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1. [AHUMADA Y TORTOSA, Antonio.] 

Imp. T. Fortanet. Madrid,
1863. 21,5 cm. 318 pág., 5 h. Enc. en pasta española. CCPB 84571-
X. [R.21645] 120,00 € 

2. AJOFRIN, Francisco de. 

Imp. Joachin de Ibarra. Madrid,
1769. 20 cm. 9 h., 404 pág. y un retrato dibujado por Mariano Maclla.
y grabado por Juan Anto. Salvador Carmona. Enc. en pergamino.
Papel ligeramente tostado. Falta una hoja de las aprobaciones. CCPB
61162-X. [R.15535] 275,00 € 

3. ALBAREDA, Anselm M. [Edició en paper Japó.] 
Ed. Monestir de Montse-

rrat. Montserrat, 1933. 28 cm. XVIII-660 pág., 3 h. Profus. il·lustr.
facsímils i lam. plegada, en el text. Edició en paper Japó. Enq. en
plena pell, nervis, florons, rodes en ambdós plans, tall superior dau-
rat, conserva les cobertes originals. Presentat en petaca. Ex libris
d'anterior posseïdor. Palau 4929. [R.67099] 300,00 € 

4. Ed. de
La Vanguardia. Barcelona, c. 1890. 13 cm., apaisado. 90 pág. Ilustr. con
187 grabados en el texto. Enc. reciente en media piel, conserva la cu-
bierta anterior original, deslucida. Palau 109732. [R.35373] 100,00 € 

5. ALIBERT, J. L. 
Traducido de la tercera edición, revisada, corre-

gida, y aumentada por el mismo Autor. Por D. J. M. M. Imp. Josef
Collado. Madrid, 1807. 21 cm. XVI-312 pág. Ilustr. con 1 lám. gra-
bada, fuera del texto. Enc. en pasta española, tejuelo. Pequeña señal
de taladro en el lomo. [R.10545] 240,00 € 

6. ALIGHIERI, Dante. Traducció i comen-
taris de Josep Maria de Sagarra. Imp. Joan Sallent. Barcelona, 1947-
1951. 32,5 cm. 3 vol.: (I) 566 pàg., 10 f. (II) 532 pàg., 8 f. (III) 572
pàg., 8 f. Cada volum il·lustr. amb un frontispici en color i 3 facsímils,
capitals gravades al boix per Ricard Marlet. Tirada de 370 exemplars
numerats i signats pel traductor, en paper de fil i les filigranes especials
per a l'obra de la casa Guarro, i amb un retrat de Dante (ex. 274/437).
En rama, presentats en petaca. [R.39313] 600,00 € 

7.
Imp. Católica Balear. Palma de Mallorca, 1888. 15 cm. 159 pág. Enc.
reciente en cartone en papel de aguas, conserva las cubiertas originales.
[R.67100] 100,00 € 

8.
Talleres de la Escuela práctica prefesional.

Barcelona, 1912. 21,5 cm. 117 pág., 1 h. Ilustr. con dibujos en el texto,
viñetas. Cubierta ilustrada, con pequeña pérdida de papel en el margen.
Pequeña rasgadura en el margen inferior de las primeras hojas, sin
afectar el texto. [R.16673] 60,00 € 

9. ALTAMIRANO Y SALCEDO, Enrique (último gobernador en
la 

Imp. Carlos Perrín. Madrid, 1902. 21 cm. 119 pág. Cubierta
deslucida. [R.66987] 100,00 € 

10. AMADOR DE LOS RIOS, Rodrigo. 
Tip.

de la "Rev. de Arch., Bibl. y Museos". Madrid, 1916. 24,5 cm. 40 pág.,
1 lám. Enc. reciente en tela con las cubiertas originales sobrepuestas
en ambos planos. [R.67106] 50,00 € 

11.
S/imp.

Londres, 1782. 12 cm. 5 tomos: XII-242, [4]-225, [4]-240, [4]-250,
[2]-250. Enc. de época en plena piel, tejuelos. [R.66931] 400,00 € 

12. ANDREIS, Ester de. [Brugalla enc., Edición en papel Japón.]
Imp. Juan Sallent. Sabadell, 1943. 25 cm. 65 pág., 2 h.

Tiraje de dos ejemplares en papel Imperial del Japón, marcado A,
B (ej. A). Elegante enc. de Brugalla en plena piel chagrén color bur-
deos, nervios, florones, ruedas en ambos planos, cantos y contra-
cantos, corte superior dorado. Presentado en petaca. Ex libris de
anterior poseedor. [R.67062] 200,00 € 

13. ARAGON, V.; TOLRA DE BORDAS, Abate; MARIA, J. y VI-
LALLONGUE, S. 

Imp. A. Tastu. Ed. Honoré
St.-Martori. Perpignan, 1859. 20,5 cm. 214 pág., 1 h. Ilustr. con 9
láms., fuera del texto. Enc. en media piel reciente, dorados en el lomo,
conserva las cubiertas originales remontadas. Señal de óxido y cerco
de humedad en las 40 primeras págs. [R.63117] 100,00 € 

14. ARANA Y ECHEVARRÍA, Fabio. 

Imp. Militar Vda. de Soler. Habana, 1874. 19 cm. 212 pág., 2
lám. plegadas. Algún punto de óxido. Marca de caucho de anterior po-
seedor. CCPB 87004-8. [R.13904] 250,00 € 

15. ARCO, Ricardo del, y LABASTIDA, Luciano. 
Prólogo de Luis López Allué.

Libr. Justo Martínez. Huesca, 1913. 22 cm. 2 h., VII-87 pág., 64 foto-
grabados por L. Briet y 3 h. Enc. reciente en tela, tejuelo, conserva las
cubiertas originales con una pequeña pérdida de papel en la posterior.
Marca de anterior poseedor. Palau 15575. [R.49673] 100,00 € 
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Imp. Antonio Pérez de
Soto. Madrid, 1760. 21 cm. [16], 183 pág. (sign. [calderón]-
2[calderón]4, A-Z4.) Ilustr. con un grabado xilográfico en página 131.
Enc. en piel, tejuelo. Ejemplar restaurado. [R.52556] 500,00 € 

17.

Imp. Manuel G. Hernández. Madrid, 1887. 18
cm. 2 h., 94 pág., 1 h. Enc. reciente en media piel. Marca de caucho
de anterior poseedor. [R.66847] 60,00 € 

18. ARNAO Y BERNAL, José de. ALVA-
REZ, Martín. 

Tip. M. Minuesa. Madrid,
1878. 22 cm. 328, [4] pág. Ilustr. 12 lám. con
grabados fuera del texto. Enc. media piel.
[R.66988] 100,00 € 

19. ASSELINEAU, Carlos. 
Trad. María Brey. Edit. Cas-

talia. Valencia, 1947. 18,5 cm. 84 pág. y 1 h.
Frontispicio (aguafuerte) y viñetas ilustrados por
José Benet. Intonso. Edición de 100 ejemplares
numerados en papel de hilo (ej. 11). "Colección
Gallardo" vol. I. [R.34863] 120,00 € 
*

20. AUNÓS, Eduardo. [Brugalla enc.]
Ed. Delta. Barcelona,

1946. 20,5 cm. 209 pág., 3 h. Ilustr. con di-
bujos en colores de J. Bernal, en el texto.
Edición de 150 ejemplares numerados en ci-
fras romanas, en papel semihilo ahuesado
superior (ej. XLII). Elegante enc. de Brugalla plena piel, ner-
vios, florones, ruedas en ambos planos, cantos y contracantos,
corte superior dorado, conserva las cubiertas originales.
[R.67063] 70,00 € 

21. AYERBE, Marqués de [Jordán de Urries y Azara, Juan.] 

Imp. Fortanet. Madrid, 1907. 17,5
cm. 239 pág., 2 h., 1 lámina a doble pág. con una vista de Manila y su
sitio. Enc. reciente en media piel, corte superior pintado, conserva la
cubierta original. [R.26464] 90,00 € 
* 

22. AYZA RAMOS, Ramon Jorge. 

Imp. Jaime
Martinez. Valencia, 1840. 21,5 cm. 11 pág. Enc. reciente en cartoné
en papel de aguas. Ligera señal de óxido. Signatura de anterior posee-
dor. [R.67105] 90,00 € 

23. BAILLY, C. 
Trad.

y añadido por José Garriga y Baucis. Imp. Hijos de doña Catalina Pi-
ñuela. Madrid, 1830. 15 cm. 2 vol.: (I) 1 h., VI-612 pág., 1 h. y láms.
plegadas. (II) 2 h., 745 pág. y 3 láms. Enc. en pasta española, tejuelo,
dorados en el lomo. Marca de caucho de anterior poseedor en la por-
tadilla de ambos vol. [R.67278] 250,00 € 

24. BALLARÓ Y CASAS, José y SERRA Y VILARÓ, Juan.
Tip. La Académica. Barcelona, 1906.

26 cm. 267 pág., 1 h. Ilustr. con 16 lám. fuera del texto. Enc. en
media piel reciente, conserva las cubiertas originales, ambas con
restauraciones, algo deslucidas. Marca de caucho de anterior po -
seedor. [R.66891] 250,00 € 

25. BARNOLA, Joaquín M.ª de. 
Ed. Cecilio Gasca. Zaragoza, 1919. 22,5 cm.

90 pág. Ex libris de caucho de anterior poseedor.
Enc. en media piel, conserva la cubierta original.
[R.67239] 150,00 € 

26.  BARRA, Francisco Xavier. 

Imp. Real. Madrid, 1826. 22,5 cm. 88
pág. y 1 lam. desplegable. Enc. reciente en
media piel. Signatura de anterior poseedor.
[R.66849] 250,00 € 

27.  BARRÉ, L. A. 

Trad. de Ricardo Morales de Viedma.
Tip. G. Estrada. Madrid, 1880. 28 cm. 110 pág.
y 7 láms. plegadas. Enc. reciente en media piel,
corte superior pinado, señal de óxido en las lá-
minas. Dedicatoria autógrafa del traductor.
[R.66875] 100,00 € 

28. BEAUMARCHAIS (Pierre-Augustin Caron de). 
Edit. Henry Babou, París,

1927. 138 pág., 3 h. Texto en orla. Ilustr. con acuarelas de H. Mon-
tassier, 6 cabeceras en el texto y 10 lám., fuera del texto. Edición
de 10 ejemplares en papel Japón (ej. 5), de un total de 525, con una
acuarela original y la suite en negro de las acuarelas. Enc. de GUÉ-
RIN en plena piel, ruedas, nervios, corte superior dorado, cantos y
contracantos, con las guardas de seda, conserva las cubiertas origi-
nales. [R.65862] 800,00 € 

29. BÉCQUER, Gustavo Adolfo. . Ed. Montaner y Simón.
Barcelona, 1942. 18,5 cm. 208 pág., 2 h. ilustr. con 10 dibujos en b/n
de Ramon de Capmany, en el texto. Tiraje de 30 ejemplares en papel
Japón, numerados en cifras romanas (ej. V/XXX). Enc. edit. en plena
piel, dorados en ambos planos y el lomo, ruedas en cantos y contra-
cantos, cortes dorados. Presentado en petaca. Ex libris de anterior po-
seedor. [R.67058] 300,00 € 

30. BENAVIDES, Manuel D. 
Imp. Industrial. Barcelona, 1937. 20 cm. 382
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pág., 1 h. Enc. reciente en media piel, conserva las cubiertas.
[R.67444] 100,00 € 

31. BENITO Y LOPEZ, Galo de. 
Imp. José Manuel de la Cuesta. Valladolid,

1895. 22,5 cm. 48 pág. (las 34 primeras son de lám. y el resto de ex-
plicación). [R.66952] 100,00 € 

32. [BERART, Serapio.] 

Imp. Juan Francisco
Piferrer. Barcelona, 1794. 15,5 cm. Marca tipográfica en portada,
455 pág. (sign. a-z8, 2a-e8, 2f4). Enc. en plena piel, tejuelo, cortes
pintados. Planos rozados, última página cortada (falta mitad infe -
rior), sin afectar al texto. [R.63452] 150,00 € 

33. BÉTHENCOURT PADILLA, José. 
Imp. del autor. Sta. Cruz de Tenerife,

1926. 19 cm. 178 pág., 3 h., 7 pág. (estas últimas firmadas por
Atiliano Santos con comentarios a la obra). Dedicatoria autó-
grafa. [R.67439] 100,00 € 

34.
Edit. José Porter. Barcelona, 1948.

28 cm. 404 pág., 8 h. y 32 lám., dos de ellas dobles. Ilustr. con foto-
grabados en b/n y a color, en el texto. Parcialmente intonso. Edición
de 125 ejemplares numerados (ej. 48) de un total de 150. CCPB
759305-8. [R.2304] 100,00 € 

35. BIDEL, Jean Baptiste François. 
Libr. de l'Art. París, 1888. 19 cm. 228 pág., 1 h. Ilustr. con

grabados de Paul Cousturier, en el texto. Enc. en tela, tejuelo, con-
serva la cubierta original ilustrada. Ligera señal de óxido. Primera
edición. [R.59329] 350,00 € 

36. BLANCO, Gerardo. 

Imp. José Miret. Barcelona, 1880. 21 cm.
244 pág., 1 h. Enc. en media piel, dorados en el lomo, corte superior
pintado. [R.66978] 180,00 € 

37. BOITARD Y CANIVET. 

Trad. San-
tiago de Alvarado y de la Peña. Imp. Tomás Jordán. Madrid,
1833. 15,5 cm. XVI+352 pág. Enc. en media piel, tejuelo. Palau
31630. [R.67042] 150,00 € 

38. BORAO, Jerónimo. 

Prólogo y notas de Faustino Sancho Gil. Imp. del
Hospicio Provincial. Zaragoza, 1885 (1884 en la portada). 21,5
cm. CLIX-381 pág. Enc. en media piel reciente, conserva las cu -
biertas originales, la posterior deslucida con restauraciones.
[R.66890] 120,00 € 

39. BORRÀS I CODINA, Josep Mª. [Brugalla enq.] 
Pòrtic del P. Ramon Castelltort. Imp. Pere

Bas. Barcelona, 1947. 25 cm. 147 pàg., 2 f. il·lustr. amb dibuixos d'An-
toni Mª Lairisa. Edició de 99 exemplars en paper de fil, numerats i
signats per l'autor (ex. 58). Enq. de Brugalla en plena pell, nervis de-
corats, florons, rodes en ambdós plans, cantells i contracantells, tall
superior daurat, conserva les cobertes originals. [R.67091] 150,00 € 

40. BOSCH DE LA TRINXERIA, Carles. [Dibuix original.] 
Imp. Horta. Barcelona, 1954. 26,5 cm. 266 pàg., 3 f. i 10 làm.

il·lustr. amb capitals i "culs-de-lampe" a colors de Suzanne Davit, en
el text, i 10 puntes seques de Marta Ribas, fora de text. Edició de 10
exemplars en paper de fil Holanda, contenint una planxa, un dibuix
original a color, deu proves en tres estats i les proves definitives, mar-
cats de la lletra A a la J (ex. D), d'un total de 195. Enq. en mitja pell
recent, nervis, florons, tall superior pintat, presentat en caixa. Amb les
barbes. [R.66880] 600,00 € 

41. BOSIO, Carlo Ottavio. 

Unione Tipografico-Editrice. Torino, 1887. 20,5 cm. XVI-434
pág. Profus. ilustr. con grabados, en el texto. Enc. edit., algo des-
lucida, en tela estampada con dorados en el plano anterior. Señal
de óxido. [R.67004] 60,00 € 

42. BOVER, Joaquín María. 

Libr. Felipe Guasp. Palma de Mallorca, 1840. 22 cm.
32 pág. Rústica oridinal, cubiertas con ligera señal de óxido.
[R.66921] 90,00 € 

43. BROSSA, Joan [Tàpies, Antoni, il·lustrador.] 
Ed. Polígrafa. Barcelona, 1979. 34,5 cm. 98 pàg., 1 f. Profus. il·lustr.
amb dibuixos, litografies i aiguaforts d'Antoni Tàpies, en el text.
Exemplar corresponent als 500 d'edició de luxe, numerats del 76 al
575 (ex. 180), enquadernats artísticament en tela i signats pels autors.
Primera edició. [R.65959] 350,00 €
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44. BRUNET, M. i GUASCH, J. M. Edit. M.
Montserrat Borrat. Edit. Estel. Barcelona, 1949. 29,5 cm. 132 pàg., 6
f. il·lustr. amb 12 litografies pintades a mà de Ramon Reig, en el text.
Edició de 125 exemplars numerats i dedicats en gran paper de fil de
la Casa Guarro, compostos en lletra Antiga Bodoni, amb les signatures
dels autors, de l'il·lustrador i de l'editora (ex. 97). En rama, presentat
en petaca. [R.56782] 450,00 € 

45. BURGOS, Miguel de. 
Edición y notas por Antonio Rodríguez-Mo-

ñino. Edit. Castalia. Valencia, 1947. 18,5 cm. 82 pág. y 2 h. Intonso.
Frontispicio ilustr. por Luis Paret. Edición de 100 ejemplares nu-
merados en papel de hilo (ej. 11). "Colección Gallardo", vol. II.
[R.34862] 90,00 € 

46. BUXAREO ORIBE, Félix. 
Prólogo de

Eusebio Molina y Serrano. Tip. Católica. Barcelona, 1898. 25,5 cm.
V-358 pág. Profus. ilustr. con 93 láms., fuera de texto. Enc. edit en tela
estampada. Marca de caucho de anterior poseedor. Primera edición.
[R.66925] 150,00 € 

47. BYRON, Lord. Imp. Cabrerizo. Valencia, 1832.
11,5 cm. Frontis, 4 h., 272 pág. y 3 h. Enc. de época en pasta española,
tejuelo deslucido, cortes pintados. [R.67394] 80,00 € 

48. CAMPMANY, Maria. 
Imp. de la Casa d'Assistència President Macià. Bar-

celona, 1937. 22,5 cm. 127 pág. Intons. Exemplar que conté una carta
i una nota adjunta manuscrita d'Eduard Fontserè, director del Servei
Meteorològic de Catalunya, dirigida a Josep Puig i Cadafalch. Rústica
original amb les cobertes fràgils. Col·l. "Servei Meteorològic de Ca-
talunya. Notes d'Estudi." núm. 68 [R.65661] 100,00 € 

49. [Catálogo comercial.] 
Imp. A. & R. Henon. Paris, s.a. (1930). 38

cm. 473 pág. Profus ilustr. con publicidad de los productos exporta-
bles. Enc. reciente en media piel conservando los planos orignales es-
tampados. [R.66909] 600,00 € 

50. CARQUÉ DE LA PARRA, E. 

Ed. Mitre.
Barcelona, 1908. 16,5 cm. 138 pág., 1 h.
[R.67177] 50,00 € 

51. CARRERAS, Luis. 

Libr. Gaspar y
Homdedeu. Barcelona, 1880. 18 cm. 2 tomos:
(I) 322 pág., 1 h. (II) 310 pág., 1 h. 2 tomos enc.
en un vol. en media piel, dorados en el lomo,
corte superior pintado, leves rozaduras en el
lomo. [R.67452] 200,00 € 

52. CARRERO BLANCO, Luis. 
Imp. Ariel. Barcelona, 1947. 33 cm. 225 pág., 3 h. Ilustr.

con doce aguafuertes de Ramon de Capmany, en el texto. Tirada de
166 ejemplares sobre papel de hilo Guarro con el estado definitivo
de los grabados, de un total de 190. Rústica edit., presentado en
funda en medio pergamino y petaca, esta última deslucida. Señal
de óxido en alguna lámina y la portada. [R.67356] 300,00 € 

53. Talleres gráficos
S. D. C. G. Barcelona, 1938. 19,5 cm. 121 pág. Ilustr. con mas de cien
dibujos en el texto. [R.66999] 50,00 € 

54. CASPAR LAVATER, John. 
Boston,

1790. 16,5 cm. 112 pág. Ilustr. con un grabado a modo de frontis. Enc.
reciente en plena piel, dorados en el lomo, señal de óxido en algunas
hojas. [R.66983] 300,00 € 

55. CASTAÑOS, Juan Phelipe. 

S/imp. Barcelona, s.a. (c. 1770). 29,5 cm. 2 h. Firmas de Phelipe
Castaños y su secretario. Sello Real impreso. [R.65967] 50,00 € 

56. CASTILLO, Antonio del. 
Imp. Real por Joseph Rodriguez. Madrid, 1705.

21 cm. 10 h., 508 pág., 6 h. Ilustr. con 38 grabados, en el texto y 3
láms. plegadas. Portada a dos tintas con orla tipográfica y escudo cal-
cográfico de los franciscanos. Enc. moderna en media piel, tejuelo.
[R.66973] 600,00 € 

57. CASTRILLON, F. E. 

Imp. Repullés. Madrid, 1805. 15 cm.
3 tomos: (1) 3 h., XXII-270 pág. (2) 301 pág.
(3) 322 pág. Ilustr. con 9 lám. grabadas por Mi-
randa. Tres vol. enc. en pasta española, tejuelos.
CCPB 126776-0. [R.51823] 350,00 € 

58. 
Ed. Ares. Imp. Blass. Madrid, 1952-58.

36 cm. 5 vol.: (I) 347 pág., 1 h. (II) 381 pág., 2
h. (III) 371 pág., 1 h. (IV) 344 pág., 1 h. (V) 283
pág., 1 h. Impresos a dos tintas. Texto en orla.
Profus. ilustr. con fotografías, dibujos, graba-
dos, capitales y viñetas, en el texto y láms. fuera
del texto en color y b/n. Enc. en plena piel roja,
dorados en el lomo y ambos planos, el anterior
con un escudo. Tonalidad de color variable.
[R.67134] 800,00 € 
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59. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. 

Edición crítica de Clemente Cortejón. Ed. Victoriano Suá-
rez. Madrid, 1905. 28 cm. 6 vol.: (I) CLXVI-300 pág., 4 h. y 3 estados
plegados. (II) LXXXIII-404 pág., 3 h. (III) LXXXI-385 pág., 2 h. (IV)
LXI-375 pág., 2 h. (V) XXII-509 pág., 3 h. (VI) un retrato, XVI-546
pág., 1 h. Ilustr. con viñetas modernistas. Seis vol. enc. plena piel, ner-
vios, tejuelos, ruedas en ambos planos, conservan las cubiertas origi-
nales, varias con señal de óxido. Marcas de caucho de anterior
poseedor. [R.66863] 900,00 € 

60. CHANLAIRE, P. G. y HERBIN, P. C. 

actuelles, les anciens cantons servant á l'intelligence du Tableau
Général de la Nouvelle Division de la France. Paris, 1802. 22
cm., apaisado. Portada, 101 mapas coloreados, VIII-114 pág. y 1
estado plegado, fuera del texto. Portada ilustr. con un grabado a
modo de friso de J. Bailliard. Enc. moderna en tela, tejuelo. An-
tigua mancha de humedad en 3 de los mapas, en las hojas de texto
bastante grande. Algunos mapas cortos del margen superior.
[R.66984] 700,00 € 

61. CID NOÉ, Paul. [Enc. Brugalla] 
Imp.

La Neotipia. Barcelona, 1938. 19 cm. 38 pág., 1 h. Edición de 57 ejem-
plares, numerados y nominados, de los cuales 47 no venales (ej. 40).
Enc. media piel y funda por BRUGALLA. [R.65996] 240,00 € 

62. CLAVÉ, J. A. y TORRES, J. M. 

Imp. de Euterpe. Bar-
celona, 1860. 21 cm. 187 pág., 2 h. Profus. ilustr. con grabados
en el texto, y 4 litografías, fuera del texto, por Moragas. Enc. en
media piel reciente, nervios, corte superior dorado. Marca de an-
terior poseedor. Palau 55403. [R.20113] 100,00 € 

63.

Imp. Guasp. Palma de Mllorca, 1929. 36,5 cm. 4
vol.: (I) 100 hojas con 249 grabados. (II) 100 hojas con 288
grabados.(III) 100 hojas con 353 grabados. (IV) 119 hojas con 550
grabados. (V) Apéndice. 2 h. y 27 lám. Cinco vol. presentados en rama
y en carpeta con cierres de tela. [R.62349] 800,00 € 

64. COMISSARIAT DE PROPAGANDA DE LA GENERALI-
TAT DE CATALUNYA. 

Imp. NAGSA. S.l.n.a. (Barcelona, c.
1937). 17 cm. 60 pàg., 2 f. Profus. il·lustr. amb dibuixos, en el
text. [R.44102] 50,00 € 

65.
Imp. Fr. Simon.

Rennes, 1900. 23 cm. 49-406 pág., 1 h. y 1 lam. plegada. Enc. reciente
en media piel, dorados en el lomo, corte superior pintado, conserva

las cubiertas originales. Marcas de caucho de anterior poseedor.
[R.66862] 250,00 € 

66.

Reimp. per
los Germans Torras. Barcelona s.a. (c. 1823). 20 cm. 34 pàg. Enq.
recent en mitja pell. [R.67531] 120,00 € 

67. COOPER, Douglas. Trad. de Ana
María Torra de Gili y M. Lourdes Torra Amat. Ed. Gustavo Gili.
Barcelona, 1968. 29,5 cm. 360 pág., 4 h. Ilustr. con 88 dibujos,
en el texto y 447 ilustraciones en b/n y colores, algunas sobre-
puestas, en láminas, en el texto. Enc. edit. en tela ilustrada, con -
serva la sobrecubierta. [R.67391] 125,00 € 

68. COROMINAS, J. y PASCUAL, J.A. 
Imp. Gráficas Cóndor.

Madrid 1980-1991. 24,5 cm. 5 vol.: (I) A-CA: 938 pág., 1 h. (II) CE-F:
985 pág., 1 h. (III): G-MA: 903 pág. (IV) ME-RE: 907 pág. (V) RI-X:
850 pág., 1h. (VI) Y-Z: 1047 pág. Enc. editorial. [R.66893] 550,00 € 

69. COROMINES, Pere. [Brugalla enq.] 
Imp. Altés. Barcelona, 1927. 20 cm. 249 pàg., 2 f. Tiratge de sis exem-
plars en paper d'Holanda Van Gelder, numerats del 7 al 12 (ex. 10). Enq.
de Brugalla en mitja pell, puntes, nervis, conserva les cobertes originals.
[R.67132] 150,00 € 

70. CORRAL, Manuel. 
Imp. Moderna. Barcelona, 1899.

18,5 cm. 236 pág., 2 h. Enc. reciente en media piel, corte superior
pintado, conserva la cubierta anterior. Algún punto de óxido. Pri-
mera edición. [R.43568] 80,00 € 

71. COSSIO, Manuel B. Imp.
de Blass. Madrid, 1929. 22,5 cm. 4 h., 334 pág., 1 h. Ilustr. con un retrato
del autor. Parcialmente intonso. Edición especial, en papel de hilo, de
200 ejemplares numerados y signados por el autor (ej. 175). Enc. edit.
en tela, corte superior dorado. Primera edición. [R.67065] 100,00 € 

72. COSTA, Federico. 
Imp. E. Garrell. Granollers,

1897. 15,5 cm. 210 pág., 1 h. enc. recinete en media piel, corte
superior pintado. Conserva la cubierta anterior original, algo des-
lucida. [R.67404] 100,00 € 

73. CREIXELL, Juan. [Brugalla enc.] 

Ed. Eugenio Subirana y Tip. "El
Siglo XX". Barcelona, 1922. 24 cm. 2 vol.: (I) VII-414 pág. (II) 428
pág. Ambos ilustr. con grabados, en el texto y profusión de láminas
fuera del texto. Enc. por Brugalla en media piel, nervios, florones,
corte superior dorado. Presentados en petaca. Ex libris de anterior po-
seedor. [R.67124] 250,00 € 
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74. CRESPO Y LEON, Vicente. 
Imp. Angel Mallén. Teruel,

1901. 15,5 cm. 84 pág. Dedicatoria autógrafa a Hermenegildo Gorría
y firma de éste. [R.66907] 50,00 € 

75. CURIEL MERCHAN, Marciano. 
Imp. Bermejo. Madrid, 1944. 24,5 cm. 376 pág. Enc. media piel, corte
superior pintado, conserva la cubierta original, con restauración.
[R.67421] 80,00 €

76. DEBAY, A. 
Traducida

de la séptima edición por Manuel Aranda y Sanjuan. Imp. Juan Oli-
veres. Barcelona,, 1874. 18 cm. 323 pág. Señal de óxido en las últimas
pág. Enc. pasta española. [R.67344] 60,00 € 

77. [Facsímil.] 

Edit. Castalia.
Tip. Moderna. Valencia, 1952. 23 cm. 2 h., 57 fol., 1 h. Intonso.
Edición numerada de 315 ejemplares en papel de hilo (ej. 32).
[R.39096] 150,00 € 

78. [Manuscrito.] DEGOLLADA, Domènec. 

Universitat de Barcelona. Barcelona, 1864. 21 cm. Manuscrito de 8
h. sin paginar, 2 blancas. Sello de la Universidad al final y firma del
autor, el entonces rector Juan Agell y el decano Vicente Rius Roca.
Cubierta moderna de papel, suelta, cortes dorados. Se advierten marcas
de antiguo pliegue. [R.66360] 200,00 € 

79. DELAPRÉE, Louis. 
S/Imp. Madrid, 1937. 17 cm. 47 pág. Ilustr.

con una reproducción de un manuscrito del autor, en el texto.
[R.58448] 60,00 € 

80.

P. S/Imp.
Roma, 1796. 15 cm. 2 tomos: 7 h., 126 pág., 2 blancas, y 171 pág., 1
blanca. Dos tomos enc. en un vol. en media piel reciente. Antiguo
trozo de papel enganchado en el margen de la página 100. [R.12929]
[R.12929] 360,00 € 
* Palau (71113): "José Mª de Munt y de Vilar, con fecha 28 de enero

81. DOLÇ, Miquel. [Miciano il·lustr.] Pòr-
tic de J. Estelrich. Edit. Estel de Mª Montserrat Borrat. Barcelona,
1948. 33,5 cm. 94 pàg., 4 f. il·lustr. amb 11 litografies a dos colors de
T. Miciano. Tirada de 185 exemplars numerats en paper de fil, d'un
total de 227 (ex. 196/227). Enq. recent en mitja pell, nervis. Primera
edició. [R.56704] 350,00 € 

82. DOMÉNECH I MONTANER, Lluís. [Edició en paper Japó.]

Ed. Industrias del Papel. Barcelona, 1931.
28,5 cm. 69 pàg., 1 f. il·lustr. amb figures en el text i 35 làm. en b/n i
color, una plegada, fora del text. Tirada de 20 exemplars numerats de
l'1 al 20, en paper Imperial del Japó (ex. 19) d'una edició total de 226
exemplars. [R.67222] 350,00 € 

83. DUCARNE DE BLANGY (J. J.) 

Imp. Gueffier. París, 1771. 17,5 cm. 2 tomos: 4 h. XXI pág. 1 h.
358 pág., y 2 h. 209 pág. 1 h. y 2 lám. plegadas. Enc. en un vol. en
plena piel de época, nervios, lomera cuajada, cortes pintados. [R.2761]
[R.2761] 750,00 € 

84. DULAURE, J. A. 

Imp. Fournier Freres. Paris, 1805. 20 cm. [4], VIII-511 pág. Enc.
media piel. Señal de óxido. [R.66845] 100,00 € 

85. DUMAS, Alejandro. Trad. de José
Muñoz y Gaviria. Imp. de F. de P. Mellado. Madrid, 1856-1857. 24
cm. 9 tomos: (I) 2 h., 302 pág., 1 h. (II) 2 h., 232 pág., 1 h. (III) 2 h.,
172 pág., 1 h. (IV) 2 h., 196 pág., 1 h. (V) 2 h., 109 pág., 1 h. (VI) 2
h., 106 pág., 1 h. (VII) 2 h., 113 pág., 1 h. (VIII) 2 h., 120 pág., 1 h.
(IX) 2 h., 163 pág., 1 h. Texto a dos columnas. 9 tomos enc. en tres
volúmenes en media piel, dorados en el lomo. Ligera señal de óxido
en algunas hojas. Marcas de anterior poseedor. [R.49695] 200,00 € 

86. DUPLESSIS, M. G. 
Libr.-Edit. Passard. Paris, 1851.

13 cm. 3 h., 696 pág. Enc. firmada por White en plena piel, ruedas en
cantos y contracantos, superlibris en el plano anterior, corte superior
dorado, rozaduras en puntas y el lomo. Ex-libris de anteriores posee-
dores. [R.66869] 60,00 € 

87. DURUY, Victor. 
Ed. Montaner y

Simon. Barcelona, 1888. 32 cm. 2 vol.: (I) 2 h., 682 pág. (II) 784 pág.
Texto a dos columnas. Profus. ilustr. con grabados y fotograbados, en
el texto. Dos vol. enc. por Brugalla en media piel, nervios, tejuelos.
Señal de óxido en varias hojas. Restauración en las dos primeras hojas
del tomo primero. Ex-libris de anterior poseedor. Palau 77605.
[R.22575] 200,00 € 

Imp. Dupont. Paris, 1885. 16,5 cm.
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66 pág., 1 blanca, XII lám. (varias a doble pág.) y 2 fotograbados en
lám fuera del texto. Enc. media piel, conserva las cubiertas orig. Se-
gunda edición. [R.67431] 180,00 € 

89. EIFFEL, Gustave. 

Imp. L. Maretheux. Paris, 1907. 32,5 cm. 4 h., 98 pág. y XVII láms.
plegadas. Ilustr. con figuras y estados, en el texto, y 3 heliograbados,
fuera del texto. Enc. en media tela, puntas. Señal de óxido en alguna
lámina. Marca de caucho de anterior poseedor. Dedicatoria autó-
grafa. 400,00 € 

90. ESCLASANS Y MILÁ, Ramon. 

Imp.
Oliva. Vilanova i Geltrú, 1902. 22 cm. 145 pàg., 2 f. Enq. en mitja
pell, conserva la coberta original. Ex-libris de cautxú d'anterior pos-
seïdor. [R.67283] 200,00 € 

91. ESPINOSA, D. P. C. 

Imp. Ramon Ballone. Madrid, 1855. 24 cm. XVII-392 pág. y 7 láms.
plegadas. Enc. en media piel. Señal de óxido. Primera edición.
[R.66851] 400,00 € 

92. ESPINOSA, D. P. C.

Imp. de José de Cea. Toledo, 1849. 21 cm. 31
pág. y 4 estados plegados. Enc. en cartoné en
papel de aguas. [R.67103] 100,00 € 

93. ESPRIU, Salvador. Prò-
leg de Carles Soldevila. Llibr. Catalònia, s.a. (c.
1931). 19,5 cm. 110 pàg. Dedicatòria autògrafa.
[R.67544] 400,00 € 

94. ESPRIU, Salvador. 
Imp. Oliva de Vilanova. Barcelona, 1929. 21,5
cm. 92 pág., 1 h. Edición no venal de 90 ejem-
plares en papel ahuesado de un total de 100. De-
dicatoriaautógrafa. [R.67157] 600,00 €

95. ESQUILO. Introducción, texto
en griego y traducción en verso por José Sola. Ed. Montaner y Simón.
Barcelona, 1943. 22 cm. XIX-201 pág. Ilustr. con un retrato, viñetas
y 'culs-de-lampe'. Edición especial de 30 ejemplares en papel de hilo,
numerada (ej. 26). Enc. en plena piel, nervios, florones, ruedas en
ambos planos, corte superior dorado, presentado en funda. Ex libris
de anterior poseedor. [R.67049] 90,00 € 

96.
Imp. Benito Monfort. Valencia,

1846. 21,5 cm. 8 h., sin paginar. Enc. reciente en cartoné con papel de
aguas. Ligera señal de óxido. Signatura de anterior poseedor.
[R.67104] 100,00 € 

97.

Imp. Colegio de sordo-mudos y de ciegos. Madrid,
1867. 23,5 cm. XV-326 pág. Papel ligeramente tostado. Marcas de an-
terior poseedor. [R.36970] 80,00 € 

98. FABRAQUER, Conde de. 
Imp. F. de P. Mellado. Madrid, 1858. 23,5 cm. 4 h., 436

pág., 1 h. Texto a dos columnas. Enc. en media piel, dorados en el
lomo. Marca de caucho de anterior poseedor. [R.67327] 90,00 € 

99. FAGES DE CLIMENT, Carles. 
Imp. Aubert. Olot, 1990. 36,5 cm. 75 pàg., 1 f. il·lustr. amb dibuixos
en b/n de Joan Felip Vilà, a plena pàgina, en el text. Edició de 40 exem-
plars numerats, sobre paper Super-Alfa Crem de la Casa Guarro (ex.
15). En rama, en carpeta il·lustrada i petaca amb un dibuix sobreposat.
[R.67101] 450,00 € 

100. FEIXAS, Joan Mª. [Brugalla enq., edició en paper Japó.] 
Pròleg de Joaquim Ruyra. Imp. Octavi

Viader. Sant Feliu de Guíxols, 1926. 19,5 cm. XVI-204 pàg., 3 f.
il·lustr. amb un retrat, fora del text. Edició de 6 exemplars en paper
Japó (ex. 2), numerats a mà. Elegant enq. de Brugalla en plena pell
marroquí, nervis, florons, rodes en ambdós plans, cantells i contracan-

tells, conserva les cobertes originals. Presentat
en petaca. Ex libris d'anterior posseïdor.
[R.67077] 250,00 € 

101. FERNÁNDEZ MARTÍN, Antonio. 

Preámbulo por Ventura Bagués. Imp.
Rex. Barcelona, 1951. 31 cm. 813 pág., 4 h. Pro-
fus. ilustr. por Guillermo Pérez Baylo con dibu-
jos en b/n y color, en y fuera del texto. Edición
numerada (ej. 182). Enc. en pergamino, ruedas,
contracantos, cortes dorados, con las guardas de
seda. Señal de óxido en algunas hojas.
[R.13932] 200,00 € 

102. FICHTENBERG, M. 

Libr. Encyclopédique de Roret. Paris,
1852. X-233 pág., 4 láms. con 32 muestras de

papel y 71 pág. de catálogo editorial. Enc. reciente en media piel, te-
juelo, conserva las cubiertas originales, senyal de óxido. Col.: "Ma-
nuels-Roret". [R.67095] 400,00 € 

103. FOIX, J. V. Ed. L'Amic de les Arts. Barcelona, 1927.
20,5 cm. 69 pàg., 1 f. tirada de 100 exemplars numerats de l'1 al 100 en
paper plantin (ex. 89) d'una edició total de 118 exemplars. Rústica original
amb camisa, lleument deslluïda. [R.67388] 2000,00 € 

104. FONLLADOSA, F. N. 
Tip. Lamaigniere. Ba-

yona-Biarritz, 1899. 20,5 cm. 44 pág. Dedicatoria autógrafa.
[R.66956] 50,00 € 
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105. FONTENELLE, Julia de y BENOIT, P. M. N. 

Libr. Ency-
clopédique de Roret. Paris, 1856. 15,5 cm. 2 tomos: (I) VIII-444-71
pág. y 1 estado plegado. (II) 2 h., 516 pág. y 20 láms. plegadas. Enc.
reciente en media piel, tejuelo, conservan las cubiertas originales.
Señal de óxido. [R.67096] 250,00 € 

106. FORT I COGUL, Eufemià. 
Publicacions de l'Arxiu Bibliogràfic. Santes Creus,

1950. 25,5 cm. 66 pàg. 3 f. Edició en papel de fil, barbes, (ex. 15/25)
en una tirada de 125 exemplars. [R.67417] 120,00 € 

107. [FOZ, Braulio.] 

Tip. de
Comas. Zaragoza, 1895. 15,5 cm. 368 pág. Enc.
media piel, tejuelo de papel. Segunda edición.
[R.67241] 100,00 € 

108.
Imp. Minuesa de

los Ríos. Madrid, 1898. 20,5 cm. 139 pág. Enc.
media piel. [R.66985] 100,00 € 

109. FRANCO, R. y RUIZ DE ALDA, J. 
Ed. Espasa-Calpe. Madrid,

1926. 19 cm. 294 pág., 1 h. Ilustr. con fotografías
en láms. y 4 mapas a doble página y 1 plegado,
fuera del texto. Enc. reciente en media piel, corte
superior pintado, conserva las cubiertas origina-
les. [R.15066] 60,00 € 

110. FRANZELIN, Jean. 

Imp. Hélios. Vienne, 1899. 26 cm. 15 pág., 3 lám. 2 estados
plegados. [R.67015] 50,00 € 

111. FRATES Y SUREDA, Antonio. 

Imp. Pedro José Gelabert. Palma de Mallorca, 1876. 18,5 cm.
331 pág. Enc. reciente en tela, tejuelo, conserva las cubiertas origina-
les. Palau 94705. [R.67159] 60,00 € 

112. FREIXAS, José María de. 

Imp. Catalana. Barcelona, 1844. 15 cm. 116
pág., 2 h., y 9 lám. de Servat. Enc. en media piel, nervios, puntos
de óxido. Antiguos cercos de humedad en algunas hojas y lámi-
nas. [R.50797] 300,00 € 

Chez M. J. Fritsch. Paris, 1889. 19
cm. 2 h., 254 pág., 10 h. Ilustr. con grabados y publicidad. Enc.
edit. en tela estampada, señal de óxido en varias hojas.
[R.66922] 55,00 € 

114. FULVIO FRUGONI, Francisco. 

Imp. el Mercurio por Joseph de Orga.
Madrid, 1753. 15,5 cm. Frontis en el que consta "Retratos criticos i
anatomias descreptivas de los maiores monstruos que se hallan En la
Africa del Comercio humano", 16 fol., 128 pág. Ilustr. con 2 grabados
calcográficos por Manuel Rodríguez en los folios previos a la obra pa-
ginada. Enc. en pergamino reciente, lomera rotulada, cierres. Ejemplar
restaurado. [R.15829] 1000,00 € 

115. M. G. [GALADIES, Manuel.]
Imp.

de Valls. Vich, 1849. 21,5 cm. X-204 pág., 1
h. Enc. media piel, nervios, tejuelo. [R.66844]

90,00 € 

116. GARCÉS DE MARCILLA, Barón de An-
dilla. F

Imp. Rivadeneyra. Madrid,
1863. 17,5 cm. 2 tomos: (I) XII-180 pág. y 8
láms. (II) X-182 pág. y 8 láms. Enc. en un vol.
en pasta española. Ex libris de anterior poseedor.
[R.67035] 50,00 € 

117. GARCÉS, Tomàs. Ed.
Horta. Barcelona, 1947. 26,5 cm. 2 vol.: (I) 155
pàg., 3 f. il·lustr. amb 20 dibuixos en color en

làm. en el text per Ramon Rogent, reproduïts a la trepa per Joaquim
Mateu. (II) 161 pàg., 3 f., Il·lustr. amb les partitures de les cançons,
impreses en prensa litográfica per Enric Climent. Edició de 20
exemplars sobre paper Royal Annam, cada un d'ells acompanyat
del bocet previ d'un dels dibuixos i el manuscrit autògraf d'una
de les cançons, així com de la reproducció litogràfica dels origi -
nals de Togores i Olivé Busquets (ex. IV). Dos vol. enq. en mitja
pell recent, nervis, talls superiors pintats, conserven les cobertes
originals. [R.66042] 500,00 €

118. GARCÍA DE LOS SALMONES, Nicolás. 
Imp. Luis Tasso.

Barcelona, 1893. 27,5 cm. 1 h., 288 pág., 1 h. Enc. en tela reciente,
tejuelos, conserva las cubiertas originales, remontadas y algo desluci-
das. [R.67160] 200,00 € 

119. GARCÍA LÓPEZ, Rafael. 
Imp. C. Moliner y Cía. Ma-

drid, 1875. 20 cm. 133 pág., 1 h. Enc. edit., lomo en tela y planos en
cartoné, el posterior algo deslucido. Marca de caucho de anterior po-
seedor. [R.66867] 250,00 € 
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120. GARCÍA LORCA, Federico. 

Ed. Filigrana. Imp. Altamira. Madrid, 1977.
40,5 cm. 217 pág., 4 h. Impreso a dos tintas. Ilustr. con viñetas y 19 li-
tografías, en colores, originales de Rafael Alberti, en el texto. Ejemplar
del tiraje de 1500 ejemplares en papel de hilo Guarro de fabricación
especial con filigranas exclusivas, con las cubiertas estampadas a la
lionesa, numerados a mano y firmados por el ilustrador (ej. 360). Enc.
edit. en tela aterciopelada. [R.67345] 3000,00 € 

121. GARIBALDI. Trad. de
Odón de Buen. Ed. El Porvenir. Madrid, 1888. 18 cm. 2 tomos: (I)
284 pág., 2 h. Ilustr. con un retrato. (II) 429 pág., 1 h. 2 tomos enc. en
un vol. en media piel, dorados en el lomo. [R.66979] 50,00 € 

122. GAUDARD, Jules. 

Ed. Eugène Lacroix. Paris, 1865. 25 cm.
140 pág., 13 estados (2 plegados) y 3 h. Enc. re-
ciente en media piel, corte superior pintado, con-
serva las cubiertas originales, señal de óxido.
[R.66874] 200,00 € 

123. GÉNIN, Auguste. 

Ed.
du Journal "Le Nouveau Monde". Paris,
1897. 24,5 cm. 2 h., 201 pág. Ilustr. con un
retrato. Enc. reciente en media piel, corte su-
perior pintado, conserva la cubierta original,
algo deslucida. [R.66873] 250,00 € 

124. GEORGES DE LAYENS, M., y GAS-
TON BONNIER, M. 

Trad. E. de Mercader-
Belloch. Ed. Atlante. Barcelona, c. 1900. 21 cm. 423 pág. Profus.
ilustr. con figuras en el texto. Enc. en tela reciente, tejuelo, con-
serva las cubiertas originales. [R.39788] 50,00 € 

125. GIL MAESTRE, Manuel. 
Tip. Leodegario Obra-

dors. Barcelona, 1886. 18,5 cm. 213 pág., 1 h. Enc. en media piel,
conserva las cubiertas originales. [R.66866] 90,00 € 

126. GIL MAESTRE, Manuel. 
mp. Paciano Torres. Gerona, 1889. 18,5 cm. XVI-367 pág. Enc. re-

ciente en media piel. Palau 102054. [R.2790] 85,00 €

127. GINÉ Y PARTAGÁS, Juan. 

Imp. José
Tauló. Barcelona, 1860. 22,5 cm. 351 pág. Enc. reciente en media
piel. Ligera señal de óxido. Sello de caucho de anterior poseedor.
Palau 102393. [R.66855] 300,00 € 

128. GÓMEZ FLORES, Emilio. Imp. Manuel G. Her-
nández. Madrid, 1889. 23,5 cm. 4 h., 155 pág. Ilustr. con estados y fi-
guras, en el texto. Enc. reciente en media piel, conserva la cubierta
original. Firma de anterior poseedor. [R.66853] 60,00 € 

129. GÓMEZ NÚÑEZ, Severo. 
Imp. del Cuerpo de Artillería.

Madrid, 1899. 18,5 cm. 232 pág. Ilustr. con figuras en el texto, y 8 lá-
minas y 5 planos plegados, fuera del texto. Enc. reciente en media piel,
dorados en el lomo, corte superior pintado. Marca de anterior poseedor.
[R.34112] 120,00 € 

130. GORRÍA, Hermenegildo. 
Imp. Aribau

y Cía. Madrid, 1880. 23 cm. 250 pág. y 4
láms. plegadas. Enc. en tela, algo deslucida.
Señal de óxido. Firma del autor en la por-
tada. Varias restauraciones en las láminas.
Col. "Anales de obras públicas. Memorias y
documentos referentes á la ciencia del inge-
niero y al arte de las construcciones", tomo
VIII. [R.66852] 250,00 € 

131. GRATIUS, Ortuinus. 
S/imp. S.ll.,

1951. 25,5 cm. 70 pàg., 3 f. Il·lustr. amb boi-
xos, en el text. Edició numerada de 150 exem-
plars paper de fil (ex. 2). En rama, presentat
en funda. Intons. Col·l. "Els llibres de la Xi-
beca".[R.12552] 90,00 €

132. GUETTIER, A. 
Ed. Lacroix.

Paris, 1865. 18,5 cm. 2 h., 343-12-23 pág. Rústica original, con las
barbas, señal de óxido. Primera edición. [R.66876] 100,00 € 

133. GUILLEN-GARCIA, Guillem J. de. 
Imp. Victor Berdós. Barcelona, 1893.

21 cm. 59 pàg. Il·lustr. Figs. en el text. Enq. en cartoné. Firma d'ante-
rior posseïdor. [R.66975] 50,00 € 

134. GUITERT Y FONTSERÉ, Joaquín. [BRUGALLA, enc.] 
Imp. Casa de Caridad. Barcelona, 1929.

25 cm. 360 pág. Ilustr. con 105 lám. y 2 planos plegados, fuera del
texto. Edición de 100 ejemplares en papel de hilo, numerados y fir-
mados por el autor (ej. 68/100). Enc. de Brugalla en plena piel, nervios,
lomera cuajada, corte superior dorado, cantos y contracantos, presen-
tado en petaca. Palau 111124. [R.66144] 250,00 € 

135. HAHNEMANN, Samuel. 
Trad. de la

sexta edición alemana, bajo la dirección de D. M. valero. Imp.
Julián Peña. Madrid, 1853. 22 cm. 248 pág. 2 lám. (un retrato del
autor y otro de Joaquín de Hysern y Molleras en litografía). En -
cuadernado en media piel, tejuelo de papel. Marca de anterior po-
seedor. [R.67307] 280,00 € 



136. HEARNE, Samuel. 

Imp. Patris. París, 1799. 20 cm. 2 vol.: (I) LVIII-373 pág.
(II) 2 h., 332-XXIX pág. Ilustr. con 9 lám. plegadas, fuera del texto,
grabadas al cobre por Blanchard: un mapa plegado desde la Bahía de
Hudson hasta el Polo Norte; una vista de Fort Prince du Galles; una
representación de las canoas utilizadas por las tribus indias de la zona;
un plano del curso del río Coppermine; una vista del lago Athapusco;
representación de utensilios de las tribus indias, y tres planos de los
cursos de los ríos: Albany, Moose y Slude. Enc. en pasta española, te-
juelos. Papel algo tostado. [R.15864] 2500,00 € 

137.
Imp. Casa Miquel-Rius. Ed. "Agrupació de bibliòfils de Tarragona".
Barcelona, 1947. 20 cm. 23 pàg. i 231 pàg. (en les que s'inclou el text
facsímil). Edició numerada de 101 exemplars en paper de fil (ex. 46).
Intons. Amb les barbes. [R.20175] 250,00 € 
*

138. HOURIER, E. Y MALEPEYRE, F. 

Libr.-Edit. L. Mulo. Paris, 1901. 15,5
cm. 2 h., 300-52 pág. y 3 láms., plegadas. Col.: "Encyclopédie-Roret".
[R.66995] 180,00 € 

139. HUBERSON, G. Imp.
Gautier-Villars. Paris, 1879. 18,5 cm. 2 h., 100-4 pág. En funda, sobre
la tapa posterior va el catálogo de la editorial de 50 pág., y 2 h. Ilustr.
con grabados, en el texto y una lám. con un fotograbado. Enc. reciente
en media piel, corte superior pintado, conserva las cubiertas originales.
[R.67044] 200,00 € 

140. IBAÑEZ É IBAÑEZ, Cárlos. 
Imp. Rivadeneyra. Madrid, 1871. 27 cm.

XII-866 pág. Ilustr. con 9 láms., de las cuales 2 son mapas, uno de las
Islas Baleares y otro de la Península. Enc. reciente en media piel, te-
juelo, conserva la cubierta original. Señal de antigua humedad en el
margen superior de las 12 primeras hojas. Firmas de anterior poseedor.
[R.66982] 240,00 € 

141. [COLECCIÓN COMPLETA.] 
Edit. Castalia. Valencia, 1948-

51. 18 cm. 10 vol.: (I) NODIER, Carlos y UZANNE, Octavio. E
Prólogo de A.

Rodríguez Moñino. Trad. de María Brey. 76 pág. 2 h. Ilustr. con viñe-
tas y 4 grabados fuera del texto. (II) CASTAÑEDA, Vicente. 

81 pág., 2 h. y 1 lám., fuera del texto. (III)
BARTHOLINO, Tomas. Estu-

dio, trad. y notas por José López de Toro. 111 pág., 2 h. Ilustr. con un
retrato del autor. (IV) ALFARO TABOADA, Rafael. 

Prólogo de A. Rodríguez-Moñino. 74
pág., 2 h. Ilustr con un frontis y 3 grabados en el texto. (V) THOMAS,
Sir Enrique. 

81 pág. y 12 h. con 34 facsímiles de grabados, fuera del
texto. (VI) CAMPOS, Jorge. 

68 pág., 1 h. Ilustr. con un
frontispicio coloreado a mano. (VII) LACROIX, Pablo. 

Trad. de Felpie Maldonado. Noticia bilio-
gráfica por Joaquin de Val. 74 pág., 2 h. Ilustr. con un frontispicio
coloreado a mano. (VIII) CARDERERA, Valentin. 

. Prólog de A. Rodríguez-Moñino. 78 pág., 2 h.
Ilustr. con 4 láms., fuera del texto. (IX) ALMELA Y VIVES, Fran-
cisco. 110 pág.,
1 h. Ilustr. con 7 láms., fuera del texto. (X) SOBOLEVSKY, Sergio.

Trad. y prólogo de
Joaquin de Val. Notas de A. Rodríguez-Moñino. 132 pág., 2 h. Ilustr.
con 6 grabados, en el texto. Tirajes de 150 ejemplares en papel de
hilo superior numerados (todos ej. 11) de una edición total de 400.
[R.67055] 1000,00 € 

142. ILLA, Augusto. 

Imp. Anselmo
Arques. Murcia, 1883. 24,5 cm. 282 pág., 28 h. Ilustr. con 21 (de 22)
láminas, varias de ellas dobles, fuera del texto. Enc. reciente en media
piel, dorados en el lomo. Ligera señal de óxido. Dedicatoria autógrafa
del autor. Primera edición. Palau 118399. [R.66857] 450,00 € 

143. INCHAURRANDIETA Y PAEZ, Rolegio de. 

Imp. M. Rivadeneyra. Madrid, 1869. 26 cm. 94 pág., 2 láms.
plegadas. Enc. reciente en media piel, corte superior pintado. Señal de
óxido en algunas hojas. [R.66859] 120,00 € 

144. INCLÁN VALDÉS, Juan Miguel de. 

Imp. Ibarra. Madrid, 1833.
20,5 cm. 76 pág. Enc. en media piel reciente. CCPB 81112-2. Palau
118828. [R.52224] 450,00 € 

145.

Primera parte [única publicada]. Imp. Benito Monfort. Valencia,
1777. 20 cm. [6], LXII-208 pág. Portada con escudo dibujado por
Luis Planas y grabado por Manuel Bru. Enc. en pergamino re -
ciente, cierres, lomera rotulada. Ejemplar con restauraciones ape-
nas perceptibles. [R.19548] 750,00 € 

146. [Volumen facticio. Guardia Civil.] 
Ed. Juan Oli-

veres. Barcelona, 1862. 14,5 cm. 84 pág. 1 lám. plegada. [Sigue:]
Ma-
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drid, 1866. 126 pág., 1 h. y 1 estado plegado. [Sigue:] 
Imp. E. Moro.

Madrid, 1864. 128 pág., 2 h. [Sigue:] 
Imp. B. Carranza. Madrid,

1864. 128 pág. [Sigue:] 
Imp. C. Gonzalez. Madrid, 1862. 144 pág.

Algo corto de márgenes. Enc. en un volumen en media piel coetá-
nea. [R.67027] 200,00 € 

147. JANER, Florencio. 

Imp. Real Academia de la Historia. Madrid, 1855. 27 cm. 2
h., 189 pág., 1 h. Ilustr. con 1 cuadro genealógico, en el texto, y 2 lám.
con sellos, escudos y firmas, fuera del texto. Enc. en medio pergamino,
puntas. Palau 122946. [R.42656] 100,00 € 

148. JASME-VALCOURT e IZNARDI, José G. 

Imp. de la Vda. e
H. de D. Antonio Brusi. Barcelona, 1837. 21,5 cm. 56 pág. Portada
algo deslucida. Rústica con papel de aguas de época. Palau 123242.
[R.60136] 100,00 € 

149. J
Imp. F. Fons. Santander, 1888. 22,5

cm. 229 pág. y un mapa agrónomo, plegado y en colores, de la Pro-
vincia de Santander. Enc. reciente en tela, tejuelo, conserva las cubier-
tas originales, la posterior algo deslucida. [R.67142] 120,00 € 

150. S/imp. S.l., 1958. 31
cm. 255 pàg., amb el text mecanografiat. Cobertes mudes, deslluïdes,
amb petites pèrdues en ambdues. [R.61777] 150,00 €

151. KIRCHNER, Oskar. 

Versión italiana de Carlo Neppi. Unione Tipografico-Editrice.
Torino, 1901. 23,5 cm. VIII-873 pág., 1 h. Ilustr. con 268 figuras,
en el texto. Enc. edit. en tela, dorados en el lomo y el plano an-
terior. [R.66900] 150,00 € 

152. KNIGHT, Carlos. 
Trad. y prólogo por M. Cardenal de

Iracheta. Edit. Castalia. Valencia, 1947. 18,5 cm. 79 pág., 2 h. Ilustr.
con dibujos en el texto y 4 lám., una plegada, fuera del texto. Edición
de 100 ejemplares en papel de hilo numerados (ej. 11). Col. “Gallardo.
Colección”, vol. III. [R.29551] 75,00 € 

Sociedad Abolicionista Española. Madrid, 1873. 16 cm. 101 pág.,
1 h. Enc. reciente en media piel, dorados en el lomo, corte supe-
rior pintado, conserva las cubiertas originales, ligera señal de
óxido. [R.67054] 140,00 € 

154. LACROIX, Pablo. 
Traducción y prólogo por María Brey. Edit. Castalia. Valencia,

1948. 18,5 cm. 85 pág. y 2 h. Frontispicio y viñetas ilustrados por
Juan Segarra. Intonso. Edición numerada de 100 ejemplares en
papel de hilo (ej. 11), de una tirada de 500. Col. “Gallardo”, vol. VI
. [R.34864] 60,00 € 

155. LANSON, Gustave. 
Libr. Hachette

et Cie. Paris, 1911-1914. 23 cm. 5 tomos: XVI-1712 pág., 1 h. Enc.
en media piel, nervios, dorados en el lomo. Marcas de caucho de an-
terior poseedor. [R.66884] 250,00 € 

156. EÓN, Fray Luis de. [BRUGALLA, enc.] 

Edit. Políglota.
Barcelona, 1906. 22 cm. XIV-242-3 pág., 1 h. Enc. de Brugalla
en tafilete verde, lomera cuajada, ruedas, cantos y contracantos,
cortes dorados. [R.66145] 500,00 € 

157. LERROUX, Alejandro. [Brugalla enc.] 

Imp. Balmes. Buenos Aires, 1945. 20 cm. XIV-618 pág., 3 h. Elegante
enc. de Brugalla en media piel, puntas, nervios, florones, corte superior
dorado, conserva la sobrecubierta original. Presentado en petaca. Ex
libris de anterior poseedor. [R.67031] 60,00 € 

158. LÉVI, Éliphas. 

Germer Balliére edit. Paris, 1860. 21,5 cm.XVI-560 pág. Ilustr
con 90 figuras en 18 lám. fuera del texto. Enc. media piel, tejuelo.
[R.67352] 250,00 € 

158. LÉVI, Éliphas. 



159.
Imp. Artes

Gráficas. Vilafranca del Panadés, 1947. 25 cm,
apaisado. 122 pág. sin numerar. Profus. ilustr. con
fotografías, publicidad y grabados, en el texto
.Enc. en tela edit. Señal de óxido en algunas
hojas. [R.67296] 
120,00 € 

160.
Trad. Fre.

Antoni Canals. Tip. L'Avenç. Barcelona, 1914.
21 cm. 2 vol.: LI-309 pàg., 1 f., i 2 f., 380 pàg., 2
f. Portada Il·lustr. a dues tintes, capitals. Edició
en paper de fil. Dos vol. enq. en tela edit., amb
ferros daurats als plans anteriors. Intons. Amb les
barbes. Col·l. "Biblioteca Catalana" dirigida per
R. Miquel y Planas. [R.49045] 300,00 € 

161. LLUCH, Francisco Javier. 

Imp. El Porve-
nir de Buenaventura Bassas. Barcelona, 1858. 20
cm. 379 pág., 2 h. Ilustr. con 9 láms., una de ellas
plegada, fuera del texto. Enc. reciente en media
piel, tejuelo, corte superior pintado, ligera señal
de óxido. [R.67045] 150,00 € 

163. LLULL, Ramon. 

Prólogo y glosario
de M. Obrador Bennassar. Notas y variantes de
Jerónimo Rosselló. Palma de Mallorca, 1901.
24,5 cm. LXVII-522 pág. Ilustr. con 6 láms., una
de ellas doble, fuera del texto. Enc. reciente en
medio pergamino. Señal de óxido. Restauracio-
nes en las 4 primeras hojas y las dos últimas.
[R.67236] 200,00 €

164. LLULL, Ramon.

Ed. Diputació
Provincial de Balears i Institut d'Estudis Cata-
lans. Estampa d'Amengual i Muntaner. Palma
de Mallorca, 1906-1936. 20 vol. I) 

Edició es-
pecial en paper de tina amb grans marges de
només 150 exemplars, dedicada als erudits i bi-
bliòfils. II) 

III-VIII) 
IX) 

X)

XI-XIII)

(XIV) 
XV) 

1930. XVIII-608 pág., 2 h. i 1 fac-
símil. (XVI) 

XVII) 

XVIII) 

XIX) 

XX)

Edició especial en
paper de tina amb grans marges de només 150
exemplars, dedicada als erudits i bibliòfils.de
l’art general. [R.67512] 3000,00 € 

165.LOPE DEL RODO, Juan. 

Imp. Real.
Lima, 1772. 20 cm. 34 h., 128 pág. Portada a
dos tintas. Escudo de armas en la segunda hoja,
capitulares ilustradas. Enc. en pergamino coe-
táneo. [R.54634] 1800,00 € 
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166. LÓPEZ CALVO, Manuel. 

Imp. Eduardo Martínez. Madrid, 1883.
17,5 cm. 160 páginas. Enc. reciente en media piel, corte superior
pintado. Portada algo deslucida. Marca de caucho de anterior po-
seedor. [R.34261] 200,00 € 

167. LÓPEZ NOVOA, Saturnino. 

Imp. Pablo Riera. Barce-
lona, 1861. 21,5 cm. 2 vol.: (I) 428 pág., 1 h. y 1 lám. (II) 385 pág., 1
h. y 1 lám. (falto del mapa). Enc. en pasta española, dorados en el
lomo, con leves rozaduras, cortes jaspeados. Marcas de caucho de an-
terior poseedor. [R.67309] 300,00 € 

168. LUJÁN, Néstor y MONTSALVATGE, Xavier. 

Imp. Horta. Barcelona, 1948. 31,5 cm. 131 pág., 2
h. Ilustr. con 21 dibujos y varios apuntes de José Clará a color tirados
a prensa a brazo, y una cabecera litográfica de Marta Ribas. Tirada de
150 ejemplares numerados, de un total de 271, en papel de hilo con
filigrana Guarro (ej. 1). En rama, presentado en petaca. Ex libris de
anterior poseedor en la petaca. [R.20190] 300,00 € 

169. Imp. la
Neotipia. Barcelona, 1936. 18,5 cm. 88 pág. 4 h. de catálogo.
[R.67090] 40,00 € 

170. [Madrid. VOLUMEN FACTICIO SOBRE LOS SUCESOS
DE MADRID DE JULIO 1822.] 

Imp. Calle de la Greda. Madrid, 1822. 79 pág. CCPB 000241193-
8. [A continuación:] 

Imp. Tomás Alban y Cía. Madrid, 1823. 180 pág.
CCPB 00644786-4. [A continuación:] 

Imp. León Amarita.
Madrid, 1823. 26 pág. CCPB 00350787-4. [A continuación:] VERAZ,
Justo. 

Imp. Nacional. Ma-
drid, 1823. 18 pág. CCPB 000202483-7. [A continuación:]

Imp. Nacional. Madrid, 1823. 79 pág., 11 h. CCPB 000203927-3. [A
continuación:] 

Imp.
Mateo Repullés. Madrid, 1823. 8 pág. CCPB 000327026-2. [A conti-
nuación:] 

Imp.
Que fue de García. Madrid, 1823. 35 pág. CCPB 000329688-1. [A
continuación:] 

Imp. Tomás Alban y
Cía. Madrid, 1823. 34 pág. CCPB 000644679-5. Ocho documentos
enc. en un vol. En piel, tejuelo, planos algo rozados. Ligera señal de
óxido. Incluye, al comienzo, índice manuscrito bajo el título “Docu-
mentos que contiene este volumen, relativos â los sucesos de Madrid
de Julio de 1822, y sujetos â quienes se atribuye la redacción”.
[R.62438] 600,00 € 

171.

Trad. de Ricardo Palanca y Lita. Imp. Ramon Ortega. Valen-
cia, 1880. 18 cm. 381 pág., 1 h. Ilustr. con 211 grabados, en el texto.
[Sigue:] ROBERT-HOUDIN. 

Trad. de
Ricardo Palanca y Lita. Ibd., Valencia, 1880. 341 pág., 5 h. Ilustr. con
70 grabados, en el texto. 2 obras enc. en un vol. media piel. Marcas de
caucho de anterior poseedor. [R.67312] 300,00 € 

172. MALDONADO, Juan. 

Traducida del latín al castellano e ilustrada
con algunas notas y documentos por D. José Quevedo, Bibliotecario
del Escorial. Imp. E. Aguado. Madrid, 1840. 22 cm. 360 pág.
[Sigue:] FURIÓ, Antonio. 

Imp. Pedro José Gelabert. Palma, 1841. 36 pág. Enc. en media piel
reciente. Papel tostado. [R.66903] 400,00 € 

173.

Trad. Lucio Francisco de la Selva. Vda.
de J. Cuesta. Madrid, s.a. (c. 1890) 213 pág. 1 lám. Enc. media piel.
Marca de anterior poseedor. [R.67286] 90,00 € 

43. BROSSA, Joan [Tàpies, Antoni, il·lustrador.] 



174.
Imp. Henrich. Bar-

celona, 1892-1975. 24 cm. 28 vols.: 495-572-488-447-539-634-
542[11]-589[16]-466[12]-601[11]-851-920-614-780-715-600-856-[4]
269-[XXII]479-[X]556-[VIII]343-[IX]299-[VIII]391-[VIII]292-
[VIII]295-[VIII]329-[VIII]212-[VIII]267 pág. Els primers 17 vols.
enq. en mitja pell, desgastada, teixells, els onze restants en guàflex.
Alguns subratllats y apunts marginals en alguns vols. Marca de cautxú
d'anterior posseïdor [R.67454] 1600,00 €

175. [Manuscrit. SALA, Benet.] 

Barcelona, 1699.
30,5 cm. 2 f., el darrer en blanc. Segell episcopal
i signatura autògrafa del bisbe. S'adverteixen
marques d'antics plecs. Tinta esvanida.
[R.66315] 90,00 € 
* Benet de Sala i de Caramany, bisbe de Barce-
lona des de gener de 

176. [Manuscrito, Moda S. XVIII] NOAI-
LLES, Léontine de. 

S.l., 1803. 19 cm. Consta de 10 recortables sobre papel
dibujados a tinta y pintados en acuarlea: 8 abrigos, 6 vestidos, 2
complementos y modelos. Presentado en un sobre en papel de
aguas de época. [R.65939] 400,00 €

177. [Manuscrito. ORDEN DE SAN JUAN DE JERUSALÉN.]
Malta, 1773 (transcribe ori-

ginal de la misma fecha). 33,5 cm. 4 h., la última en blanco. Sello de
Francisco Jiménez de Tejada al final. [R.66587] 250,00 € 

178. [Manuscrito.] 

Be-
nicarló, 1833. 29 cm. 2 h., la segunda en blanco. Documento con
encabezamiento impreso y el resto manuscrito firmado por el presi-
dente de la Sacra Asamblea de la gran Castellanía y lengua de Aragón.
Con sello. Escudo xilográfico con cruz de la Orden en cabecera.

[R.63048] 200,00 € 

comendadores de la lengua de Ara-
gón podrán disponer de sus bienes de expolio
cuando llegue su fallecimiento. 

179. MARCHI, E. 

Unione Tipografico-Editrice. Torino, 1901.
27,5 cm. VII pág. y una lámina en color, del
animal, con tres desplegables. Enc. edit. en
media tela. Signatura de anterior poseedor.
[R.66902] 60,00 € 

180. MARENCO, Servando. 

Tip.
El Globo. Madrid, 1886. 17,5 cm. 125 pág.
Enc. reciente en media piel, corte superior pin-
tado. Primera edición. Palau 151445. CCPB

352996-7. [R.50130] 100,00 € 

181. MARIN Y SANCHO, Francisco. 

Imp. de
R. Labajos. Madrid, 1871. 22 cm. VIII-470 pág., 1 h. Enc. en media
piel, leves rozaduras en el lomo. Segunda edición, corregida y aumen-
tada. [R.66994] 100,00 € 

182. MARION, Georges. 
Edit. G. Steinheil. Paris,

1905. 28 cm. 2 h., II-531 pág. Ilustr. con 320 grabados, en el texto.
Enc. en media piel, dorados en el lomo. Marca de caucho de anterior
poseedor. [R.67047] 500,00 € 

183. MARISTANY Y GIBERT, Eduardo. 
Imp. Henrich. Barcelona, 1905.

19 cm. 294 pág. Enc. en media piel. [R.49496] 60,00 € 
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184. MARMION, Columba. [Brugalla enq.] 

Ver-
sió catalana de R. Grau. Abadia de Montserrat,
1924-25. 17,5 cm. 3 vol.: (I) XV-305 pàg., 1 f.
(II) 357 pàg., 1 f. (III) 282 pàg., 1 f. 3 vols. ele-
gantment enq. per Brugalla en plena pell chagrí,
nervis, florons, rodes en ambdós plans, cantells
y contracantells, talls daurats. Presenta en pe-
taca. [R.67056] 100,00 € 

185. MARTHOLD, Jules de. 

Ed. Jules Lévy. Imp. Guillot. Paris,
1885. 26,5 cm. Edición sin páginar, 51 hojas im-
presas por una sola cara, todas ella ilustradas con
dibujos a color de Caran d'Ache. En rama, pre-
sentado en carpeta en tela, sin de cierres.
[R.66868] 60,00 € 

186. MARTÍN, José María de. 
Imp. A. López. Berga, 1944. 19 cm. 14 h. (edición sin paginar). Ilustr.
con dibujos de Bartin, en el texto. Cubierta y lomera algo deslucida.
[R.20504] 120,00 € 

187. MARTÍNEZ KLEISER, Luis. 
Imp. Silverio Aguirre Torre. Madrid, 1953. 29 cm.

XXIX-783 pág., 2 h. Enc. reciente en tela, tejuelo, conserva las cu-
biertas originales. Primera edición. [R.67161] 150,00 € 

188. MARTÍNEZ SALAZAR, A. 

Imp. Viuda de Ferrer é Hijo. Coruña, 1889. 15 cm. 240 pág., 3 h. Enc.
reciente en media piel, corte superior pintado. Dedicatoria del autor.
Primera edición. [R.67426] 100,00 € 

189. MARTÍNEZ Y HERRERO, Bartolomé. 

Imp. E. Ca-
sañal y Cía. Zaragoza, 1889. 24 cm. 2 tomos: (I) 408 pág., 1 h. (II)
473 pág., 1 h. Enc. en un vol. en media piel, tejuelos de papel. Ligera
señal de óxido en algunas hojas. Marca de anterior poseedor.
[R.67436] 200,00 € 

190. MARTÍNEZ-FERRANDO, J. Ernerst. [Brugalla enq.] 

Imp. La Reinaxença. Bar-
celona, 1936. 27,5 cm. 278 pàg., 2 f. Il·lustr. amb 10 làm., fora del
text. Enq. de Brugalla en mitja pell, puntes, nervis, florons, tall superior
daurat, conserva les cobertes originals. Ex libris d'anterior posseïdor.
Col·l. "Memòries de la secció històrico-arqueològica de l'Institut d'Es-
tudis Catalans", núm. VIII. [R.67068] 200,00 € 

191.MARTORELL Y PEÑA, Francisco.

Imp. Vicente
Dorca. Girona, 1879. 32,5 cm. 221 pág., 1 h.
Profus. ilustr. con grabados, en el texto, un re-
trato fotográfico y un mapa arqueológico de la
Isla de Menorca, a doble página y en colores,
fuera del texto. Rara edición de 300 ejemplares,
no venal, . Enc. reciente en media piel, conserva
las cubiertas originales, deslucidas, la anterior
restaurada, señal de óxido en varias hojas.
[R.66865] 450,00 € 

192.MATA FONTANET, Pedro. 

Ed. Manini Hermanos. Madrid, 1856.
22,5 cm. Portada ilustrada, 798 pág. y 1 h. Ilustr.
con 13 láms. de Mugica, fuera del texto. Enc. en
pasta española, dorados en el lomo, con rozadu-

ras. Segunda edición. Palau 157789. [R.67275] 180,00 € 

193. MATEOS, Juan. Imp. Ra-
mona Velasco. Ed. La Sociedad de Bibliófilos Españoles. Madrid,
1928. 24,5 cm. 2 h., XIX-225 pág., 11 h. Ilustrado con un facsímil de
la portada y 7 láminas plegadas. Edición de 400 ejemplares numerados
en papel de hilo (ej.32/400), nominado. Enc. media piel, nervios, con-
serva la cubierta original. [R.33283] 450,00 € 

Imp. Viuda de D. J.
C. de la Peña. Madrid, 1863. 28,5 cm. 205 pág. 1 h. Ilustr. con 86 fi-
guras en 15 láms plegadas, fuera de texto. Enc. reciente en media piel,
señal de óxido en pocas hojas. [R.66879] 120,00 € 

195. MÉNDEZ DEL YERMO, Joseph. 

Imp. Viuda Piferrer.
Barcelona, c.1780. 14,5 cm. [10] XVI (i.e. XVIII)-138 pág. Enc. en
pergamino, señal de óxido. [R.67108] 90,00 € 

196. MENÉNDEZ Y PELAYO, Marcelino. [Brugalla enc., papel
Japón.] Imp.
Fortanet. Madrid, 1911-13. 28,5 cm. 2 vol.: (I) 416 pág., 2 h. (II) 530
pág., 3 h. Edición de 25 ejemplares en papel japonés. 2 tomos elegan-
temente enc. por Brugalla en plena piel, nervios decorados, ruedas en
ambos planos, lomera, cantos y contracantos, conserva las cubiertas
originales. Presentados en petaca. Ex libris de anterior poseedor.
[R.67235] 400,00 € 

197. MILLÀ, Francesc. 
Edit. Millà. Barcelona, 1949. 18

cm. 115 pàg., 2 f. Il·lustr. amb facsímils en el text, i guardes. Tirada
única de 300 exemplars numerats en paper de fil (ex. 33/300). Amb
les barbes. Col·l. "L'Ocell de paper", núm. 1. [R.39162] 60,00 € 
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198. [Ramon de Capmany ilustr.] 

Imp. Juan Sallent. Sabadell, 1948. 37 cm.
2 vol.: (I) 191 pág., 3 h. Ilustr. con 18 grabados
de R. de Capmany, en el texto, un pliego conte-
niendo 5 grabados de planchas rehusadas y dos
de estudio, y una punta seca dedicada por el ar-
tista, fuera del texto. (II) 81 pág., 4 h. Ilustr. con
10 grabados, cinco a plena página, en el texto,
3 pruebas grabadas al barniz y un pliego conte-
niendo 6 grabados de estudios documentales,
fuera del texto. Edición de 15 ejemplares nomi-
nados, numerados del I al XV (ej. XV). Impre-
sos a dos tintas. En rama, presentados en
estuche en media piel, este último algo deslu-
cido. [R.67064] 800,00 € 

199. MIQUEL Y PLANAS, Ramon. 
Imp. Miquel-

Rius. Barcelona, 1928. 14 cm. XXVII-281 pàg., 3 f. Il·lustr. amb
capitals i dibuixos d'Ivori. Text en orla a varies tintes. Edició de 500
exemplars numerats, en paper de fil (ex. 295). [R.56862] 150,00 € 

200. MIRÓ, Joan. Ed. Poligrafa.
Barcelona, 1968. 53 cm. 8 f., de text acompanyades de 12 litografíes
de les quals 6 a plena pàg. i 6 a doble pàgina (8 en blanc i negre i 4 en
colors). Edició de 1000 exemplars numerats del 101 al 1100, signats
per Miró. En rama amb les cobertes il·lustr. amb litografies, presentat
en funda i caixa, ambdues en tela estampada, la caixa deslluïda.
[R.67365] 1500,00 € 

201. MITJANA Y ARDISON, Rafael. 

Imp. José Martínez de Aguilar.
Málaga, 1847. 20,5 cm. 19 pág., 2 lám. plega-
das. Enc. en media piel reciente. Cerco de anti-
gua humedad en margen inferior derecho de las
páginas, sin afectar a la lectura. CCPB 167741-
1. [R.52267] 250,00 € 

202. MONTSERRAT DE BONDIA, Sebas-
tián, y PLEYAN DE PORTA, José. 

Imp. del
Aragón Histórico. Zaragoza, s.a. (1889). 30
cm. 592, [6] pág. 30 lám. (de 37) y van aña-
didas dos albúminas originales de Benaba-
rre. Ilustr. figs. en el texto. Enc. media piel,
tejuelo de papel. [R.67456] 700,00 € 

203. MOROS Y MORELLON, José. 

Imp. Benito
Monfort. Valencia, 1847. 20 cm. 1 h., 63 pág.
Enc. reciente en media piel. Ligera señal de
óxido. Signatura de anterior poseedor. [R.8080]

175,00 € 

204. MUEL, E. 

Imp. C. Marpon et E. Flammarion. Paris,
1884. 25 cm. VIII-224 pág., 1 h. Ilustr. con
estados y figuras, en el texto. Enc. reciente
en media piel, dorados en el lomo, corte su -
perior pintado. [R.66854] 150,00 € 

205.MÜLLER Y TEJEIRO, José. 

Imp. Felipe Marqués. Madrid, 1898. 23 cm. 280
pág. Ilustr. con 9 fotograbados en el texto, un

plano y un mapa entelado, plegados. Enc. en
media piel, nervios, dorados en el lomo y ambos

planos. Ligera señal de óxido. [R.66977] 300,00 € 

206. ORTEGA Y GASSET, Eduardo. [Brugalla enc.] 
Imp. Juan

Dura. París, 1925. 19 cm. 338 pág., 3 h. Enc. de Brugalla en media
piel, nervios, florones, corte superior dorado. Ex libris, signatura y
marca de caucho de anterior poseedor. [R.67060] 100,00 € 

207. Traduc-
ción y recopilación de M. Gutiérrez Marín. Ed. Montaner y Simón.
Barcelona, 1945. 18 cm. 170 pág., 2 h. Ilustr. con 10 dibujos de José
Chico, fuera del texto. EdicIón de 299 ejemplares en papel de hilo,
numerados (ej. 7). Enc. edit. en plena piel, lomera cuajada, hierros do-
rados en ambos planos con motivos orientales, corte superior dorado.
Ex libris de anterior poseedor. [R.67080] 100,00 € 

208. PALAU, Bartolomé. 
Reimpresa por Domingo Coma.

Manresa, 1777. 20,5 cm. 80 pág. Enc. tela, te-
juelo, cortes dorados, leves rozaduras en ambos
planos. [R.67050] 180,00 € 

209. PALAU, Miquel.

Imp. Clàssica. Barce-
lona, 1937. 17 cm. 47 pàg. Edició numerada
de 55 exemplars en paper de fil (ex. 23). De-
dicatòria autògrafa. Segona edició.
[R.67233] 50,00 € 

210. PAPELL Y LLENAS, Juan. 
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Imp. Mariano Alegret. Figueras,
1891. 25,5 cm. 230 pág., 1 mapa del Ampur-
dán restaurado por anterior poseedor y un
plano de Figueras, plegados. Enc. en tela
edit. con escudo e hierros en plano anterior.
[R.67390] 350,00€

211.

Imp. Richard
Pether. Perth, 1900. 21,5 cm. VIII-178 pág.
Profus. ilustr. con láms., dos de ellas plega-
das, y 3 mapas plegados, en color, fuera del
texto. [Sigue:] MAITLAND, Gibb. 

Id. Id., id. 150 pág.
y 6 mapas en colores, plegados. Enc. reciente
en tela, tejuelo, conserva las cubiertas origi-
nales. [R.67141] 250,00 € 

212.

Imp. Repu-
llés. Madrid, 1815. 15 cm. XXIV-VI-172
pág. Ilustr. con una lám. con un grabado de
la Puerta de Alcalá, fuera del texto. Enc. en
pasta española, tejuelo. Palau 214050.
[R.51819] 300,00 € 

213. PAUL, M. 

Libr. Saillant & Nyon.
Avignon, 1759. 17,5 cm. XI-386 pág. Enc. de
época en piel, nervios, lomera cuajada, cortes
pintados. Leves pérdidas en ambos extremos
del lomo, puntas rozadas. Algunas hojas tos-
tadas. [R.67385] 150,00 € 

214. PENYA Y NICOLAU, Pere d'Alcántara.

Imp. Felanitxera. Felanitx, 1885. 19 cm. 151
pàg., 1 f. Il·lustr. amb una fotografía (albú-
mina) de la difunta esposa, fora del text. Enq.

recent en tela, conserva les cobertes origi-
nals, lleuger senyal d'òxid. [R.67158] 
90,00 € 

215.
Ed. Foment

de les arts decoratives. Imp. Oliva de Vila-
nova. Barcelona, c. 1930. 28 cm. 43 pàg.
Il·lustr. amb gravats en el text, 59 làm. amb
reproduccions de diferents projectes b/n i
color, i una làm. plegada, fora del text. enc.
en mitja pell, nervis, daurats al llom, con-
serva les cobertes originals. Presentat en pe-
taca. Marca d'anterior posseïdor. [R.37041]

50,00 € 

216. PÉREZ DE MOYA, Juan. 

Imp. Blass. Ma-
drid, 1928. 25,5 cm. 2 vol.: (I) XXII-314 pág.,
1 h. (II) 339 pág., 1 h. Edición especial, en
papel Japón, de 50 ejemplares numerados (ej.
4 y 17). 2 vol. enc. en media piel, nervios, do-
rados en el lomo, corte superior dorado. Col.
"Los Clásicos olvidados", vols. VI y VII.
[R.66224] 200,00 €

217.[Periódico. Cuba.] 
Imp. El Comercio de Da-

niel Bosch. Pinar del Rio (Cuba), 1912-13.
53 cm. 2 vol.: (I) 

Año I: 10 números de 4 h.
c/u. (del 12 octubre al 26 de diciembre de
1912). Año II: 33 núms. de 4 y 2 h., c/u. y
de diferentes tamaños (de 2 de enero al 3 de
julio de 1913). (II) 

Año XXXVII: 97
números de 2 h. c/u. Del n.º 122, 7 de junio
de 1913, hasta el n.º 220, 4 de octubre de
1913. No aparece el n.º 213, pero por fechas,
los números anterior y posterior son corre-
lativos. El núm. 165 presenta errores de im-
presión. [Sigue:] 

Año II: 22 números de 2
h., c/u.: Del n.º 34, 6 de octubre de 1913,
hasta el n.º 56, 8 de noviembre de 1913.
Todos Ilustr. con publicidad. 2 vol. enc. en
media piel [R.66680] 1200,00 € 

218.[Curiosa.] 

Imp. par les presses de la Sociéte des Bibliop-
hiles Cosmopolites. Neuchatel, 1874. 16 cm.
VII-74 pág. Enq. media piel, nervios. Ex.
283/300 en papel de hilo Hollande, barbas, corte
superior dorado. [R.67450] 200,00 € 205. MÜLLER Y TEJEIRO, José. 

219. PEZZANI, Andres. 

217. [Periódico. Cuba.] 



219. PEZZANI, Andres. 

Ed. Juan Oliveres. Barcelona, 1875. 18 cm. 520 pág.
sin la hoja de respeto. Enc. coetánea en media piel. Marca de anterior
poseedor. [R.67351] 120,00 € 

220. PI Y MARGALL, Francisco. Imp. La Re-
naixensa. Barcelona, 1876. 14 cm. 200 pág. Señal de óxido. Enc. en
media piel, corte superior pintado. Señal de óxido. Col. "Biblioteca
Catalana Democrática". [R.67536] 50,00 € 

221. PIÉLAGO, Celestino del. 
Imp. Nacional. Madrid, 1841.

22 cm. XXIII-245 pág., 2 h. y 3 láms. y un estado plegados. Enc. de
época en media piel, puntas, leves rozaduras en el lomo, plano anterior
algo oscurecido. Dedicatoria autógrafa. [R.66901] 180,00 € 

222. PINEDA, Rafael. 

Prólogo de M. Pons. Imp. Ignacio Xalapiera. Barcelona, 1901. 15 cm.
60 pág. Ilustr. con grabados en el texto. [R.66923] 50,00 € 

223. PLANS Y PUJOL, Fructuoso. 

Imp. Jaime Jepús. Barcelona, 1870. 21,5 cm. 521 pág., 3 h.
Enc. en pasta española, dorados en el lomo, cortes jaspeados, li-
gera señal de óxido en pocas hojas. Signaturas de anterior posee-
dor. [R.67052] 120,00 € 

224. PORTER, José. 
Imp. Altés. Barcelona, 1952. 27,5 cm. 20 pág. Edi-

ción de 200 ejemplares en papel de hilo "Roma", numerados (ej. 116).
Ligera señal de óxido en dos páginas. Dedicatoria autógrafa.
[R.67234] 60,00 € 

225. [Manuscrito. Proyecto original.] 

Manuscrito. S. l., 1853. 44,5 cm. Sin paginar: Portada, 20 planos y
croquis (la mayoría a doble página) y 1 h de texto. Enc. en media piel
de época, puntas rozadas, cortes pintados, Ligera señal de óxido.
[R.67040] 1000,00 € 

226. QUEVEDO VILLEGAS, Francisco de. [Brugalla enc.] 
G. P. Putnam's Sons. Nueva York, 1917. 22 cm. IX-

207 pág., 2 h. Elegante enc. de Brugalla en media piel, puntas, nervios,
florones, corte superior dorado, conserva las cubiertas originales, señal
de óxido. Presentado en petaca. Ex libris de anterior poseedor.
[R.67032] 200,00 € 

227. RAHOLA, Federico. 
Imp. Luís Tasso Serra. Barcelona, 1887. 18 cm.

83 pág., 1 h. Enc. reciente en cartoné en papel de aguas, conserva las
cubiertas originales. Dedicatoria del autor al escritor Ceferino Suárez
Bravo. [R.67102] 50,00 € 

228.

Imp. Jose Garcia de
la Vega. Madrid, 1816. 20,5 cm. 4 h., 179-100 pág. Enc. reciente
enmedia piel, dorados en el lomo. Ligera señal de óxido.
[R.66861] 250,00 € 

229.

Imp. Sancha. Madrid,
1791. 20,5 cm. XVI-223 pág. (sign. A-P8). Enc. en tafilete rojo, ruedas
doradas en ambos planos, cantos dorados. Ex-libris en seco de anterior
poseedor. Palau 253985. CCPB 000068722-7. [R.42168] 600,00 € 

230.
Imp. de D. Ramon Martín Indar. Barce-

lona, 1846. 20 cm. 16 pàg. [R.66703] 50,00 € 

231. RELLES, Onofre. 

Imp. Rafael Figueró. Barcelona, 1689.
20 cm. [24], 251, [4] pág. Portada con orla xilográfica. Enc. en perga-
mino. CCPB123411-0. [R.66843] 300,00 € 

232. REVENTOS I CONTI, Jacint. Ed.
Gustau Gili. Barcelona, 1973. 31,5 cm. 81 pàg., 1 f. i 1 làm. Profus.
il·lustr. amb reproduccions de fotografies, cartes, dibuixos i obres de
Picasso, en el text. Enq. en tela edit., amb la sobrecoberta. Alguna taca
d'òxid. [R.20524] 150,00 € 

233. [Revista.] Director Federico
Velilla. Imp. Casado. Madrid, 1945-47. 26,5 cm. 12 números de 28
pág. c/u. De setiembre de 1945 a octubre de 1947. Il·lustr. con graba-
dos, facsímiles, ex-libris y fotografías en b/n. Enc. edit. en tela estam-
pada, se conservan todas las cubiertas. [R.66871] 300,00 € 

234. [Revista.] 
Ed. Institut d'Estudis Catalans. Imp. L'Avenç. Barcelona, 1914-34.
26 cm. 8 toms: (I) 198 pàg., 2 làm. (II) 212 pàg., 1 làm. (III) 216
pàg., 9 làm. (IV) 228 pàg., 3 làm. (V) 309 pàg., 5 làm. (VI) 423
pàg., 10 làm. (VII) 396 pàg., 7 làm. (VIII) 318 pàg. Profus. il·lustr.
amb facsímils. Vuit vols. enq. en mig pergamí, nervis. Col·lecció
completa. [R.67432] 600,00 € 

235. [Revista.] Imp. Mariano
Galve. Barcelona, del 2 de gener de 1902 a 25 d'abril de 1912. 26,5
cm. Any I-XI: 518 núm. en 11 volums amb 52 núm. de 16 pàg. a dues
columnes cadascun. Profus. il·lustr. amb dibuixos, auques, fotografies,
anuncis i caricatures a vàries tintes per Opisso, Apa, Junceda, Cornet,
Llimona, etc. [Segueix:] CALENDARI. Barcelona, 1903-1912. Nou
calendaris enquadernats darrera de cada any excepte els tres darrers
(1910-1912) relligats en el darrer volum. Falta el calendari de 1909
que era de tamany diferent i apaïsat. Onze vols. enq. mitja pell, plans
originals en el vol. de 1904, lloms deslluïts. [R.65973] 1200,00 € 

Talia"
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236. [Revista.] 

Imp. Salvador Bonavía i imp.
de La Escena Catalana. Barcelona, 1906-1913.
28 cm. 337 núms. de 8 pàg. c/u. Del 6 d'octubre
de 1906 al 22 de març de 1913. il·lustr. amb gra-
bats, dibuixos i fotografies. 6 vol. enq. en tela
edit. estampada. [R.67329] 900,00 € 

237. [Revista.] 

Tip. Moderna. Valencia-
Barcelona, (c.). 21,5 cm. 7 vol.: (I) 78-79-70-78
pág. (II) 95-94-95 pág. (III) 95-96-94 pág. (IV)
93 pág., 1 h., 94 y 95 pág. (V) 106 pág., 1 h., 119
pág., 2 lam. y 98 pág., 1 h. (VI) 108 pág., 1 h.;
77 pág., 1 h., y 100 pág., 1 h. (VII) 105 pág., 1
h.; 111 y 103 pág. Todos los números ilustrados
con viñetas de Ramón Gaya. En total son 22 nú-
meros enc. en siete vol. en plena piel color ma-
rrón con dorados en el lomo, sin las cubiertas
originales. [R.66992] 1000,00 € 

238. [Revista.] MESTRES, Apeles.
Libr. Española. Barce-

lona, 1880. 27 cm. 12 núm. de 8 hojas c. u.
(sin paginar). Profus. ilustr. con grabados en
el texto. Enc. reciente en media piel, dorados
en el lomo, corte superior pintado. [R.20142]

250,00 € 

239. [Revista.] 
Imp. Santacana. Vilafranca 1950-52. 22,5
cm. 5 núms. de 28 pàg. cadascún. Senyal
d'òxid en varies pàgines. El primer núm. una
mica deslluït, el quart amb les cobertes 

240. [Revista.] 

Director responsable Sr. Sal-
doni. S. Imp. Barcelona, 1929-1931. 29 cm.
27 núms. de entre 16 y 30 pág. c/u. De octu-
bre de 1929 a diciembre de 1931. Los núme-
ros 7-8, 9-10, 11-12, 13-14 y 16-17 son
dobles, del 18 al 22 es cuádruple y del 23 al
27 es quíntuple, el resto son normales. Tex-
tos a dos columnas en cicloestilo y bilingüe
español-catalán. Ilustr. con dibujos y foto-
grafías sobrepuestas. Cubiertas ilustradas.
Cubierta del núm. 1 descolorida, amplia ras-
gadura en la cubierta posterior del núm. 4 y
el lomo del núm. 5. [R.67346] 900,00 € 

241. [Reyes de España, siglo XVIII.] 

Aranjuez, 1736-1789. 29,5 cm.
Diez documentos de 2 h. c.u., sin paginar.
Todos ellos con firma o rúbrica del rey, la
mayoría con sellos de cera. Documentos im-
presos con espacios en blanco para rellenar
los datos particulares. [R.63121] 300,00 € 

242.RICARD, J. A. 

Imp.
J. Estivill. Barcelona, 1844. 19,5 cm. 276
pág. Enc. en pergamino. Marca de anterior
poseedor. Señal de óxido. Palau 267258.
[R.67328] 180,00 € 
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243. RICO Y SINOBAS, Manuel. E
Prólogo de Francisco Hueso Rolland. Ed. Escelicer. Madrid,

1941. 25 cm. XIII-500 pág. 2 h. Enc. reciente en tela, tejuelo, conserva
las cubiertas originales, la posterior con pequeñas pérdidas en el mar-
gen exterior. [R.67163] 120,00 € 

244. RIEGER, Max. Trad. por Lucienne y
Arturo Perucho. Prefacio de José Bergamín. Ediciones "Unidad". Ma-
drid-Barcelona, 1938. 18 cm. 239 pág. Ilustr. con reproducciones de
documentos en el texto. Enc. en media piel [R.67414] 70,00 € 

245. RIERA, Augusto. 
Imp. Albacar. Barcelona, 1909.

19 cm. 290 pág., 1 h. Ilustr. con 24 fotografías, fuera del texto. Enc.
reciente en media piel, corte superior pintado. Portada deslucida.
[R.42641] 50,00 € 

246. RIPALDA, Conde de. 

Imp. Lopez y Cía. Va-
lencia, 1842. 21,5 cm. 35 pág. Enc. reciente en cartoné en papel
de aguas. [R.67107] 50,00 € 

247. RIQUER, Martín de. [Brugalla enc.] 
Ed. del Instituto de Historia de la

Ciudad. Barcelona, 1945. 28 cm. 236 pág., 2 h. Impreso a dos tintas.
Ilustr. con 50 lám. con la reproducción facsímil de la obra poética
contenida en el cancionero barcelonés, y un grabado en el texto.
Edición numerada en papel de hilo verjurado (ej. 51). Elegante enc.
de Brugalla en media piel, puntas, nervios, florones, corte superior
dorado, conserva las cubiertas originales. Ex libris de anterior po-
seedor. [R.67067] 180,00 € 

248. RIVOT, L. E. 

Ed. Dunod. Paris, 1871-73. 24 cm.
3 vol.: (I) XXIV-504 pág. y 4 láms plegadas. (II) VII-677 pág. y
4 láms plegadas. (III) 3 h., 867 pág. Enc. en media piel, nervios.
Marcas de anterior poseedor. Señal de óxido en el tomo tercero.
[R.66872] 400,00 € 

249. [Brugalla enc.] Imp.
del Monasterio. Monasterio de Montserrat, 1941. 15,5 cm. 90 pág., 1
h. Texto a dos columnas. Capitales ilustradas. Elegante enc. de Bru-
galla en plena piel chagrén, nervios, florones, ruedas en ambos planos,
cantos y contracantos, escudo de Montserrat en el plano anterior, cortes
dorados, conserva las cubiertas originales. Presentado en petaca. Col.:
"Biblioteca Litúrgica", vol. I. Dedicatoria de A. M. Albareda, Abad ti-
tular de Ripoll. [R.67133] 50,00 € 

250. ROCHAS, Alberto de. 
Versión

española de Víctor Melcior Farré. Prólogo de Abdón Sánchez Herrero.
Imp. de Pujol. Barcelona, 1897. 22,5 cm. 333 pág., 1 h. Ilustr. con un
retrato del autor y 8 lám. con fotografías. Enc. en media piel de época.
Marca de anterior poseedor (Centro Esperitista La Aurora de Saba-
dell). [R.67343] 150,00 € 

251. RODRÍGUEZ DE BAHAMONDE, LANZ, JAIME DE ARA-
GÓN Y PALACIO, Diego José de, Marqués de Zafra. 

Imp. Viuda é Hijos de Abienzo. Madrid, 1883.
27 cm. 140 pág. Enc. reciente en media piel, corte superior pintado,
conserva las cubiertas originales. Dedicatoria del autor al ingeniero
aragonés Hermenegildo Gorría. [R.67427] 250,00 € 

252. [RODRIGUEZ CAMPOMANES, Pedro.] 
Imp. Antonio Sancha.

Madrid, 1774. 15 cm. 4 h., CXCVIII pág. Marca tipográfica en la por-
tada. Enc. en pergamino. Marca de anterior poseedor. Palau 263681.
CCPB 58328-6. [R.12933] 250,00 € 

253. RODRÍGUEZ MARÍN, Francisco. 

Imp. C. Bermejo.
Madrid, 1934. 25 cm. 198 pág., 1 h. Intonso. Palau 274455.
[R.11620] 60,00 € 

254. ROURE–TORENT, J. Pròleg de Josep
Carner. Ed. del Club del Llibre Català. Mèxic, 1948. 24,5 cm. 110
pàg., 3 f. il·lustr. amb dibuixos de Joan Junyer, en el text. Enq. en paper
d'aigües, teixell. Edició de 206 exemplars numerats i signats per l’autor
(ex. 116/206). [R.39139] 150,00 € 

255. RULLAN, José. 
Imp. de la "Sinceridad". Sóller, 1896. 19 cm. 189 pág.

Enc. reciente en media piel. Dedicatoria signada "El Autor" diri -
gida a la Biblioteca de la Granja Experimental de Barcelona.
[R.66848] 60,00 € 

256. RUSIÑOL, Santiago. Ed. An-
toni López. Barcelona, c. 1929. 20 cm. 345 pàg., 5 f. il·lustr. amb vin-
yetes i dibuixos de Ramon Casas en color amb rodolins escrits per
Gabriel Alomar. Enq. edit. en pergamí, ferros al llom i a la tapa ante-
rior, conserva la coberta original. Palau 282776. [R.67419] 120,00 € 

257. SAAVEDRA, Eduardo. 
Imp. "El Progreso Editorial". Madrid,

1892. 23 cm. 2 h., 157 pág., 1 h. Ilustr. con 3 mapas (uno a doble
página) y un plano. Enc. reciente en media piel, corte superior
pintado, señal de óxido en las láminas y las hojas que las antece-
den y preceden. Signatura de anterior poseedor en la pág. 1.
[R.66878] 150,00 € 

258. SAGARRA, Josep Mª de. [Autògraf.] 
Edit. Selecta. Barcelona, 1947. 19,5 cm. XLIX-1011 pàg., 4 f.

i un retrat de l'autor. Paper bíblia. Enq. edit. en plena pell, ferros daurats
al pla anterior i el llom, tall superior daurat. Dedicatòria autògrafa. Pri-
mera edició. [R.67231] 100,00 € 
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259. SAGREDO, Diego de. [Brugalla enc.] 

Publ.
de la Asociación de Libreros y Amigos del Libro. Madrid, 1946. 25
cm. 2 h., 38 folios, 1 h. Letra gótica, con grabados intercalados en el
texto. Edición numerada de 200 ejemplares en papel de hilo (ej.
72/200). Elegante enc. de Brugalla en media piel, puntas, nervios, flo-
rones, corte superior dorado, conserva las cubiertas originales. Ex libris
de anterior poseedor. [R.67030] 200,00 € 

260. SALAZAR Y OLARTE, Ignacio de. 

Imp. Benito Cano. Madrid, 1786.
30 cm. [36] 472 pág. Texto a dos columnas. Enc. de época en pasta
española algo rozada, nervios, florones, cortes pintados. Cerco de hu-
medad en el margen superior. [R.64631] 500,00 € 

261. SALDINI, Cesare. 
Tip. degli Ingegneri. Milano, 1878. 26,5 cm.

XII-238-16 pág. y 28 láms., plegadas. Ilustr. con grabados y publi-
cidad, en el texto. Enc. reciente en media piel, tejuelo, corte superior
pintado, conserva la cubierta original. [R.66910] 300,00 € 

262.
Tomás Sucona y Vallés. Imp. F. Arís. Tarragona, 1901. 22,5 cm. 495
pàg. Relligat en mig pergaminí, nervis. [R.67338] 140,00 € 

263. SALVÁ Y MALLEN, Pedro. [M. Bueno Enc.] 
Edit. Porter-Libros. Barcelona,

1963. 25 cm. 2 vol.: (I) XXXII-706 pág., 1 h. (II) 4 h., 900 pág.
Texto a dos columnas. Ilustr. con facsímiles, en el texto. Encua-
dernados por M. Bueno en media piel, nervios decorados, floro-
nes, corte superior dorado, conserva las cubiertas originales.
Pequeña pérdida en la parte inferior e interior de las 4 primeras
hojas del segundo vol. [R.20414] 200,00 € 

264. SAN ALBERTO, Joseph Antonio de. 

Imp. Real. Madrid, 1793. 21 cm. 4 h., 290
pág., 2 h. Ilustr. con una cabecera grabada por J. Ballester y di-
bujada por Maella. Enc. en pasta española de época, ruedas do-
radas en ambos planos, cantos, lomera cuajada. Pequeña falta en
la parte superior de la lomera. [R.40720] 350,00 € 

265. SAN MARTIN, Antonio de. 
Imp. Española. Madrid, 1870. 19 cm. 135

pág. Enc. en media piel, dorados en el lomo, corte superior pintado,

leves rozaduras en el plano anterior. Restauración en el margen inferior
de las tres últimas hojas. [R.66980] 120,00 € 

266. SÁNCHEZ Y LOZANO, Eusebio. 
Imp. Francisco de

Sales. Madrid, 1897. 29,5 cm. 68 pág. Ilustr. con figuras, en el texto y
10 láms. fuera del texto. Enc. reciente en media piel, dorados en el
lomo, señal de óxido. Marca de anterior poseedor. Dedicatoria del
autor. [R.66894] 200,00 € 

267. SANTA TERESA DE JESUS. [Edicion en papel japón.] 
Ed. Muntaner y Simón. Barcelona, 1943. 11,5 cm. 151 pág.

Ilustr. con 10 lám. en color por Juan Palet. Edición de 30 ejemplares
en papel Japón (ej. XXIV). Bonita enc. edit. en pleno pergamino, hie-
rros artísticos en ambos planos, lomera cuajada, ruedas en cantos y
contracantos, cortes dorados. Presentado en petaca. Exlibris de anterior
poseedor. [R.67260] 100,00 € 

268. SCHELEGER, H. y VESTER DE WULVERHORST, A. H.
Prólogo del Duque de Santo-

buono. Trad. y notas de Adelaida R. Vargas. Ed. Velazquez. Ma-
drid, 1983. 24,5 cm. 237 pág., 1 h. Edición de 1500 ejemplares
numerados (ej. 390). Enc. edit. en plena piel, nervios, tejuelos.
[R.67453] 100,00 € 

269. SEMEROV, P. de. 

Publ. Commission Impériale de Russie a l'Exposition Universelle de
1900. Imp. Paul Dupont. Paris, 1900. 24 cm. 242 pág. y un mapa pe-
gado. Enc. reciente en media piel, dorados en el lomo, conserva las
cubiertas originales. [R.66899] 150,00 € 

270. SERRA Y BOSCH, Pedro. 

Imp. Juan
Dorca. Barcelona, s.a. (c. 1814). 20 cm, apaisado. 4 h., VI-61 pág. (2
pág. plegadas) y un estado a doble folio, plegado. Ilustr. con 1 lám.
con escudo. Enc. reciente en pasta española. [R.46711] 350,00 € 

271. SIGÜENZA Y GÓNGORA, Carlos de. 
[Sigue:] HENNEPIN, Luis. 

[Sigue:] FERNANDEZ DE ME-
DRANO, Sebastián. 

Imp. Vda. G. Pedraza.
Madrid, 1902. 19 cm. 317 pág. Intonso. Col. de libros raros y curiosos
que tratan de América, vol. XX. Palau 312976. [R.67089] 100,00 € 

272. [SIM.] Ed. Comissariat de Pro-
paganda de la Generalitat de Catalunya. S.l.n.a. [Barcelona, c.
1936]. 27,5 x 22 cm. Porfolio de 12 láminas con dibujos de Sim,
en rama, y un dibujo en la cubierta. El verso de las láminas va
acompañado de breves textos, en cuatro idiomas. Cubiertas algo
deslucidas. [R.42628] 300,00 € 

273. SINGER, Max. Imp. Barcelo-
nesa. Barcelona, 1888. 27 cm. 342 pág., 1 h. Enq. reciente en media
piel, dorados en el lomo. Señal de óxido en varias hojas [R.66892] 
150,00 € 
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274.
Prólogo de Gumersindo Vicuña. Imp. de la Biblioteca de Instruc-
ción y Recreo. Madrid, s.a (c. 1874). 17 cm. XV-152 pág. Enc. re-
ciente en media piel, corte superior pintado, conserva las cubiertas
originales, la anterior con pequeña restauración. Ligera señal de
óxido. [R.25994] 150,00 € 

275. SOLER Y ARQUÉS, Carlos. 

Imp. Jacobo Maria Pérez.
Huesca, 1864. 21,5 cm. Frontis, 374 pág., 1 h. y 1 lám. plegada. Enc.
en media piel. [R.67445] 240,00 € 

276. SOTOS OCHANDO, Bonifacio. 
Trad. del español por A. M. Touzé. Imp. E. Thunot.

Paris, 1855. 22,5 cm. XVI-270 pág. y una lám. plegada. Enc. reciente
en media piel, dorados en el lomo, corte superior pintado. Cerco de
humedad en el margen interno de las primeras 20 hojas. Antiguas res-
tauraciones en la portadilla. [R.66981] 300,00 € 

277. SUREDA MASSANET, José. 

Imp. Hijas de Juan Colomar. Palma
de Mallorca, 1909. 25 cm. 21 pág. Dedicatoria autógrafa del autor.
[R.66920] 100,00 € 

Imp. Bailly-Bailliere. Ma-
drid, 1864. 23 cm. 4 h., 151 pág. y 5 láms. plegadas. Enc. reciente en
media piel, corte superior pintado. [R.66877] 80,00 € 

279.

Imp. Campuzano. Madrid, 1864. 17 cm. 128, 72, 80,
136, 134 pág. Ilustr. con grabados en el texto. Cinco obras con portada
propia, encuad. en un vol. en media piel. [R.67451] 490,00 € 

280. THUILLIER, Vicente. 

Trad. Fr. Alonso Olibares. Imp. de Tomàs
de Santander, impresor de la Real Universidad. Valladolid, s.a. (c.
1754-82). 19 cm. 83 pág. (incluso portada). Portada con orla tipográ-
fica. Enc. reciente en pergamino. Señal de óxido. [R.67033] 60,00 € 

281. TIMONEDA, Juan. [Brugalla enc.] 
Edición y prólogo de Eloy Díaz-Jiménez y Molleda. Imp. Diana. Va-
lencia, 1944. 20 cm. 79 pág., 46 h. con el texto facsímil. Edición de
setenta ejemplares, numerados, en papel de hilo (ej. 38). Enc. por Bru-
galla en media piel, puntas, nervios, florones, corte superior dorado,
conserva la cubierta original. [R.67073] 150,00 € 

282. TOR, Ramon. [Edició en paper Japó.] 
Barcelona, 1938. 18,5 cm. 10 f. sense paginar. il·lustr. amb un

retrat i un dibuix de Francesc Domingo. tiratge de nou exemplars sobre
paper Japó, lletres de la A a la I (ex. H) d'una edició total de 250 exem-
plars, tots numerats i signats per l'autor. Enc. en pell, daurats al pla an-
terior. Ex libris d'anterior posseïdor. [R.67034] 250,00 € 

283. TRENS, Manuel. Ed. del
Museu de Vilafranca. Vilafranca del Penedès, 1964. 32 cm. 151 pàg.,
1 f. il·lustr. amb dibuixos de Pau Boada en el text i una làm sobrepo-
sada amb un retrat de l'autor. Edició numerada de 225 exemplars (ex.
196). Enc. rústica amb sobrecoberta il·lustrada força deslluïda. Con-
serva la faixa original. [R.67298] 200,00 € 

284. TRISMEGISTO. Hermes.

Imp.
Catalana. Barcelona, 1877. 15,5 cm. Frontis, 284 pág., 2 h. Ilustr. con
grabados, en el texto. Enc. en media piel. Se advierte pliegue vertical.
[R.67315] 180,00 € 

285. TRUTAT, Eugène. 
Ed. Charles Mendel. Paris, 1897. 19,5

cm. 106-6 pág. Ilustr. con grabados, en el texto. Enc. reciente en
media piel, corte superior pintado, conserva las cubiertas originales.
[R.67097] 200,00 € 

286. URIEN DE VERA, Ecequiel y DIEGO-MADRAZO Y
RUIZ-ZORRILLA, Carlos. 
Prólogo de Ricardo Becerro de Bengoa. Imp. Francisco Nuñez
Izquierdo. Salamanca, 1891. 25 cm. XVIII-259 pág., 4 h. Profus.
ilustr. con grabados, en el texto y 24 láms. cromolitográficas,
fuera del texto. Enc. reciente en media piel, dorados en el lomo,
corte superior pintado. Dedicatoria autógrafa. Marca de anterior
poseedor. [R.] 250,00 € 

287. VALÉRY. Paul. Trad. Gaziel i Miquel
Forteza Pinya. Imp. Aldús. Madrid, 1947. 25 cm. 23 pàg. Intons. Ti-
rada de 50 exemplars numerats, en paper de fil (ex. 1), d'una edició
total de 250. [R.67232] 50,00 € 
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238. [Revista.] MESTRES, Apeles. 241. [Reyes de España, siglo XVIII.] 

165. LOPE DEL RODO, Juan. 210. PAPELL Y LLENAS, Juan. 



288. VERA Y FIGUEROA, Juan Antonio de. 
Imp.

Francisco Foppens. Bruselas, 1656. 19,5 cm (4º). [8], 264 pág., 12 h.
de índices (sign. a4, A-Z4, 2A-N4). Texto con apostillas marginales.
Ilustr. con un retrato calcográfico de Carlos V, dibujado por Tiziano y
grabado por P. de Iode. Portada con viñeta xilográfica, capitula -
res. Enc. en media piel, nervios, tejuelo, corte superior pintado.
Ex-libris de anteriores poseedores y ex-libris manuscrito en por-
tada. Pequeña pérdida en esquina inferior derecha de la portada,
sin afectar al texto. [R.62511] 1500,00 €

289. VERA, Diego de. [Facsímil.] 
Ed. Castalia. Valencia, 1949. 17,5 cm. 63

h. (edición sin paginar). Ilustr. con un facsímil de la portada de
la edición original. Intonso, con las barbas. Edición numerada de
125 ejemplares en papel de hilo(ej. 11/125), de un total de 500.
Lomo oscurecido. [R.7305] 100,00 € 

290.

Imp. Felipe Guasp. Mallorca,
1820. 20,5 cm. Frontis, XVI-160 pág. Enc. pasta española, te -
juelo. El frontis va grabado con la escena del martirio por Joseph
Muntaner. Dedicatoria, escrito y signatura de anteriores posee-
dores. [R.67043] 340,00 € 

291. VILLARS, 

Trad. Mario Roso de Luna. Javier Morata editor. Madrid, 1929.
24 cm. 233 pág., 3 h. Enc. media piel. [R.67422] 90,00 € 

292. VILLENA, Enrique de. 
Ed. José Sancho Rayon. Madrid, s.a. (c.

1876). 21,5x15,5 cm. XXIX fol., 1 h. Texto a dos columnas.
Ilustr. con grabados, en el texto. Enc. en medio pergamino. Palau
369450. [R.67053] 150,00 € 

293.VILLUENDAS HERRERO, Pedro. 

Imp. Elzeviriana. Barcelona, 1903. 18,5 cm. 158 pág.,
1 h. Ilustr. con grabados, en el texto. Enc. edit. en cartoné ilus -
trado. Signatura y marcas de caucho de anterior poseedor.
[R.66924] 50,00 € 

294. VIOLANT I SIMORRA, R. 
Pròleg per Agustí Duran i Sanpere. Les Belles

Edicions. Barcelona, 1948. 33,5 cm. 4 f., 248 pàg., 2 f. il·lustrat

amb 190 figures en el text, 45 làmines (heliogravats i litografies
en color) fora del text, vinyetes i culs de llàntia en color. Edició
numerada de 490 exemplars en paper de fil (ex. 2). Presentat en
petaca. [R.39138] 600,00 € 

295. VIRIVILLE, Vallet de. 

Paris, 1849. 29 cm. 2h., frontis, II-400 pág. Ilustr. con
grabados, en el texto, y 15 láms., fuera del texto. Enc. en media piel,
puntas, dorados en el lomo, conserva las cubiertas originales algo des-
lucidas. Puntos de óxido en algunas hojas, puntas rozadas. [R.66993]

250,00 € 

296. VIU, José de. Imp. Sanchiz.
Madrid, 1842. 16 cm. 107 pág. Enc. media piel, conserva las cubiertas
originales. [R.67416] 180,00 € 

297. VIVES SABATE, R. 
Imp. Vives Sabaté. Vilanova i la Geltrú, 1950. 28 cm. 202 pàg., 4 f.
il·lustr. amb xilografies dibuixades i grabades per l'autor, en el text.
Edició de 50 exemplars en paper de fil, numerats en xifres
romanes,pintats a mà i signats (ex. I/L). [R.66772] 120,00 € 

298. [WALKER, Thomas.] 

Imp. Charles
Wheeler. Manchester, 1791. 21 cm. 208 pág. Enc. en cartoné, deslu-
cida. Ligera señal de óxido. [R.40293] 250,00 € 

299. XIMÉNEZ DE EMBUN, Tomás. 
Imp. Hos-

picio. Zaragoza, 1878. 21 cm. 264 pág. Enc. en pasta española, tejuelo,
cortes pintados. Marca de caucho de anterior poseedor. Palau 377151.
[R.67324] 150,00 € 

300. YRIARTE, Tomás de. Imp. Pedro
Beaume. Burdeos, 1825. 13,5 cm. IV-138 pág. Enc. en pasta española,
tejuelo, ruedas en ambos planos, cortes jaspeados. CCPB 118870-4.
[R.13862] 300,00 € 

301. ZENTELLA, Arcadio. 

Tip. La Universal. San
Juan Bautista, Tabasco, 1899. 22 cm. 52 pág. Dos pequeñas faltas en
la parte superior izquierda de la cubierta. Marca de anterior poseedor.
[R.66951] 150,00  €
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59. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. 28. BEAUMARCHAIS (Pierre-Augustin Caron de). 

225  [Manuscrito. Proyecto original.] 56. CASTILLO, Antonio del. 






